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Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during the
installation, operation and storage of all Tripp Lite UPS Systems. Failure to heed these
warnings will void your warranty.

UPS Location Warnings
* Install your UPS indoors, away from excess moisture or heat, conductive contaminants,
dust or direct sunlight.
* For best performance, keep the indoor temperature between between 32° F and 104° F
(0° C and 40° C).

» Leave adequate space around all sides of the UPS for proper ventilation.

UPS Connection Warnings
+ Connect your UPS directly to a properly grounded AC power outlet. Do not plug the
UPS into itself; this will damage the UPS.

* Do not modify the UPS's plug, and do not use an adapter that would eliminate the UPS’s
ground connection.

* Do not use extension cords to connect the UPS to an AC outlet. Your warranty will be
voided if anything other than Tripp Lite surge suppressors are used to connect your UPS
to an outlet.

« If the UPS receives power from a motor-powered AC generator, the generator must
provide clean, filtered, computer-grade output.

Equipment Connection Warnings

* Do not use Tripp Lite UPS Systems for life support applications in which a malfunction
or failure of a Tripp Lite UPS System could cause failure or significantly alter the
performance of a life-support device.

Battery Warnings

* Your UPS does not require routine maintenance. There are no user-serviceable parts
inside. Do not open your UPS for any reason.

Since batteries present a risk of electrical shock and burn from high short-circuit current,
observe proper precautions. Unplug and turn off the UPS before performing battery
replacement. Use tools with insulated handles, and replace the existing batteries with the
same number and type of new batteries (sealed lead-acid). Do not open the batteries. Do
not short or bridge the battery terminals with any object.

» The UPS batteries are recyclable. Refer to local codes for disposal requirements. Do not
dispose of the batteries in a fire.

* Do not operate your UPS without batteries.
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Quick Installation

| Connection and Start-Up |

Plug your UPS into an electrical outlet.

Note: The UPS system does not include an input power cord.

Y Model SUINT1000XL Only:
Connect a user-supplied power cord to the IEC-
320-C14 input receptacle. The power cord
should have an IEC-320-C13 connector on one
end and a plug appropriate for your local site’s
utility outlets on the other end.

IE Models SUINT2000XL and SUINT3000XL
Only:
Connect a user-supplied power cord to the IEC-
320-C20 input receptacle. The power cord
should have an IEC-320-C19 connector on one
end and a plug appropriate for your local site’s
utility outlets on the other end.

All Models:

Plug the UPS directly into a properly grounded,
3-wire, AC outlet that does not share a circuit
with a heavy electrical load (such as an air con-
ditioner, refrigerator, etc.). The outlet must have
an amp rating equal to or greater than your
UPS’s input breaker rating.

Note: Once your UPS is plugged in, the fan and all Indicator
Lights will turn ON. The “LINE” and “LOAD ACTIVE
METER” LEDs will illuminate and the UPS will beep to indi-

cate normal operation. However, power is not supplied to
your UPS’s AC outlets until the UPS is turned on.

H Plug your equipment into your UPS.
Your UPS is designed to support computer
equipment only. You will overload your UPS if
you connect devices with high power demands
such as household appliances or laser printers to
your UPS’s outlets.

Note: Additional interconnection cords (C13 to C14) are avail-
able from Tripp Lite. Call 773-869-1234 (Part # P004-006).

E Turn your UPS ON:
¢ Press the “ON/TEST” Switch
* Hold it for several seconds until you hear a beep
* Release it
The “ON LINE” LED will now light, and your
UPS will begin providing power to its AC
outlets.

Note: During the initial installation of the UPS, or after
prolonged storage, the internal batteries must charge for 2-4
hours before the UPS can support connected equipment
during a power failure.

o

SUINT1000XL shown

T

ﬁ SUINT2000XL shown

ﬂ SUINT1000XL shown
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Optional Installation

The connections are optional. Your UPS will function properly
without these connections.

Kl Serial Port Connection

Using the serial cable provided, connect the
serial port on your computer to the serial port
of your UPS. Install on your computer the
PowerAlert UPS monitoring software pro-
gram (included on CD-ROM) appropriate for
your operating system. See Communications
in the Basic Operation section of this manual
to determine how to monitor and manage your
UPS using this port.

H External Battery Pack Connection

Check to ensure that the external batteries you
are connecting match the voltage listed on
your UPS’s battery connector. Plug either end
of the battery connection cable (supplied with
the battery pack) into the UPS’s External
Battery Connector and the other end into the
Battery Output Connector on the rear panel of
the external battery pack. Since your UPS has
internal batteries, external batteries are only
needed to extend runtime. Adding external
batteries will increase recharge time as well as
runtime. Make sure that each end of the cable is
fully inserted into its connector. Several small
sparks may result during battery connection;
this is normal.

—~

SUINT2000XL shown

S

SUINT2000XL shown
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Basic Operation

| Front Panel Switches|

©

“ON/TEST” Switch: This switch controls four separate UPS functions:

UPS Power ON: To turn the UPS on, press this switch, hold it for
several seconds until you hear a beep, then release it. The “ON LINE”
LED will illuminate.

UPS Self-Test: During normal on-line operation, press this switch
and hold it until you hear a beep. This initiates a 10-second self-test
of the battery. The UPS will shift to battery power (the “ON BATT”
and “BATT ACTIVE METER” LEDs will illuminate) for ten seconds.

Alarm Silence: To silence the UPS “on-battery” alarm, press this
switch and hold it until you hear a beep.

UPS Cold Start: To use your UPS as a stand-alone power source
when AC power is unavailable (i.e. during a blackout), press this
switch and hold it until you hear a beep. The UPS will then provide bat-
tery power to its outlets.*

* The “ON BATT” Indicator Light will be illuminated since your UPS will be operating
from battery power.

“OFF” Switch: This switch turns power OFF at the UPS receptacles.
Press this switch, hold it until you hear a beep, then release it. The
UPS will continue charging and the fan will continue to cool internal
components even after you turn the UPS receptacles off. To turn the
UPS OFF completely, including the charger, disconnect the UPS’s
power cord after pressing the “OFF” switch.

| Front Panel Indicator Lights

SS

ONLINE

il

i\

LINE

“ON LINE” LED: This green light will be lit when the UPS is in normal
on-line operation (filtering and resynthesizing incoming AC line voltage
to provide pure sine wave output). When this light is illuminated, you
can monitor the load level of your UPS on the “LOAD ACTIVE
METER” LEDs.

“LINE” LED: This green light will be lit when the utility-supplied
AC line voltage at your wall outlet is nominal. It will flash if the line
voltage or frequency is outside the nominal range (either too low or
too high). No action is required on your part when the LED flashes;
the UPS continuously and automatically filters AC line power to pro-
vide your equipment with pure sine wave AC power, regardless of
brownout or overvoltage conditions. If this light is off, then AC line
voltage is not present (blackout) or is at an extremely high voltage.
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Basic Operation (continued)

| Front Panel Indicator Lights continued |
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“BYPASS” LED: This yellow light will be lit when the UPS’s
DC/AC inverter is deactivated and the UPS is in the “Bypass” mode.
During normal operation this LED will light briefly when the unit is
plugged in, but if an internal fault or overload occurs this light will
illuminate constantly to show that connected equipment will receive
filtered AC utility power, but will not receive battery power during a
blackout. In this case, contact Tripp Lite for service.

“FAULT” LED: This red light will flash when your UPS detects an
internal fault (overheating, overvoltages, etc.) or when it detects a
wiring fault in your wall outlet (reversed phases, missing ground,
etc.) The UPS will only detect wiring faults when it is plugged into
a utility outlet but not turned ON. If the light persists after restarting
the UPS, contact an electrician to check the AC line. Your UPS will
identify the presence of most (but not all) wiring faults.

“LOAD ACTIVE METER” LED: This green light will illuminate
when your UPS is receiving AC power to indicate that the set of four
dual-function LEDs is displaying the load level of your UPS.

“BATT ACTIVE METER” LED: This green light will be lit when
your UPS is operating from battery power to indicate that the set of
four dual-function LEDs is displaying the battery charge level of your
UPS. The “ON BATT” LED will also be illuminated.

“OVERLOAD” LED: This red light will be lit when your UPS’s capaci-
ty has been exceeded while it is in on-line operation. The UPS alarm will
beep continuously. Immediately remove overload until light and alarm
go off. If you do not immediately remove the overload, the UPS will
transfer from on-line to bypass operation.

“BATT LOW” LED: This yellow light will be lit when your UPS’s
battery charge level is low. The UPS alarm will beep until either the
battery charge is depleted or the batteries are adequately recharged.

“ON BATT” LED: This green light will be lit when AC line voltage
is not present and your UPS is providing your equipment with battery
power. The UPS will also beep every two seconds, unless silenced by
the “ON/TEST” Switch. When this light is illuminated, you can monitor
the battery charge level of your UPS on the “BATT ACTIVE
METER” LEDs.

o
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Basic Operation (continued)

| Front Panel Indicator Lights continued |
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“REPLACE BATT” LED: This red light will be lit and the UPS alarm
will beep every 2 seconds if your UPS’s microprocessor detects a
battery fault or if your UPS fails the automatic self-test (after you turn
your UPS ON) and the UPS battery is less than fully charged. Let the
UPS charge for 12 hours, then perform a second self test (Basic
Operation—UPS Self-Test). If the light continues to stay on, contact
Tripp Lite for service.

AC Receptacles: These receptacles provide your connected equipment
with pure sine-wave AC output from the AC line during normal operation
and from battery power during blackouts and severe brownouts.
Power provided at these outlets is filtered to protect connected equipment
against damaging surges and line noise.

Input Receptacle (Model SUINT1000XL Only): Plug the UPS sys-
tem into utility power by connecting a user-supplied power cord to the
IEC-320-C14 input receptacle. The power cord should have an IEC-
320-C13 connector on one end and a plug appropriate for your local
site's utility outlets on the other end. The UPS system does not include
an input power cord.

Input Receptacle (Models SUINT2000XL and SUINT3000XL
Only): Plug the UPS system into utility power by connecting a user-
supplied power cord to the IEC-320-C20 input receptacle. The power
cord should have an IEC-320-C19 connector on one end and a plug
appropriate for your local site's utility outlets on the other end. The
UPS system does not include an input power cord.

Input Circuit Breaker Switch: This resettable breaker prevents high
input current from damaging the UPS or the attached load. If this
breaker trips, make sure your UPS is connected to AC power of the
proper voltage before resetting the circuit breaker by pushing the
breaker switch in.

Fan: The fan cools the UPS’s internal components. It is always on
when line power is present.
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Basic Operation (continued)

| Rear Panel continued

] o

| Communications

External Battery Pack Connector: Use to connect optional Tripp Lite
Battery Packs for additional runtime. Contact Tripp Lite Customer
Support at (773) 869-1234 for the appropriate Tripp Lite battery pack
to connect. Refer to instructions available with the Battery Pack for
complete connection information and safety warnings.

Accessory Slot (Models SUINT2000XL and SUINT3000XL
Only): Remove the small cover panel from this slot to use optional
accessories to remotely monitor and control your UPS. Contact Tripp
Lite Customer Support at (773) 869-1234 for more information,
including a list of available SNMP, network management and connec-
tivity products.

TVSS Cover Plate: Remove this plate to install optional modem/network
surge protection modules, available for purchase by special arrangement
with Tripp Lite.

“SMART” DB9 Port: Your UPS’s DB9 port can be used to monitor
and control your UPS using the RS-232 protocol.

RS-232 communications are very complex but are easy to implement.
The easiest way to monitor and control the UPS using RS-232 is to connect
the UPS to a computer with a DB9 cable and install Tripp Lite’s
PowerAlert software on the connected computer.
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Troubleshooting

The UPS’s control panel lights will turn on in the sequences below to signal that the UPS is

having operational difficulties.

Lights (On/Flashing) and Condition

Solution

On: REPLACE BATT
Condition: Replace Battery

Let the UPS system charge for at least
12 hours and perform a self test using
the “ON/Test Switch” (Basic Operation—
UPS Self-Test). If the light continues to
stay on, contact Tripp Lite for service.

On: BATT LOW, ON BATT
Condition: Battery Low

Prepare for imminent UPS shutdown.

On: BYPASS, LINE, LOAD, OVERLOAD
Condition: On Bypass due to Overload

Reduce the load the UPS supports.

Flashing: OVERLOAD
Condition: Short Circuit

Remove the cause of the short circuit
from the UPS output.

On: FAULT, 100%
Condition: Battery Voltage too High

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE, 50%
Condition: On Bypass due to
High Output Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE
Flashing: 50%

Condition: On Bypass due to Low
Bus Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE, 25%
Condition: On Bypass due to
Low Output Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE
Flashing: 25%

Condition: On Bypass due to Low
Bus Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.
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Troubleshooting (continued)

Lights (On/Flashing) and Condition

Solution

On: BYPASS, LINE
Flashing: FAULT

Check the UPS to be sure that there is
adequate space for air to circulate near
the vents and that the fan is working
properly. Restart the UPS.

Flashing: LINE
Condition: Input Abnormal

This indicates that utility power is too high
or low for the UPS to operate in BYPASS
mode, so if an inverter failure occurs,
the UPS will deliver no output.

On: FAULT, 50%

Flashing: LINE

Condition: No Output due to High
Output Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, 50%

On: FAULT

Condition: No Output due to Low
Output Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE,

On: FAULT, 25%

Condition: No Output due to High
Bus Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, 25%

On: FAULT

Condition: No Output due to Low
Bus Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, FAULT

Condition: No Output due to High
Internal Temperature and Abnormal
Input

Check the UPS to be sure that there is
adequate space for air to circulate near
the vents and that the fan is working
properly. Restart the UPS. If the problem
persists, contact Tripp Lite for repairs.
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Storage and Service

First turn your UPS OFF: press the “OFF” switch to turn power off at the UPS outlets, then
disconnect the power cord from the wall outlet. Next, disconnect all equipment to avoid battery
drain. If you plan on storing your UPS for an extended period of time, fully recharge the UPS
batteries once every three months by plugging the UPS into a live AC outlet and letting the
UPS charge for 4-6 hours. If you leave your UPS batteries discharged for an extended period
of time, they may suffer permanent loss of capacity.

Before returning your UPS for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation instructions in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions. Also, check that the UPS
System’s circuit breaker(s) are not tripped. This is the most common cause of service inquiries
which can be easily remedied by following the resetting instructions in this manual.

2. If the problem continues, do not contact or return the UPS to the dealer. Instead, call Tripp
Lite at (773) 869-1233. A service technician will ask for the UPS’s model number, serial num-
ber and purchase date and will attempt to correct the problem over the phone.

3. If the problem requires service, the technician will issue you a Returned Material
Authorization (RMA) number, which is required for service. If you require packaging, the
technician can arrange to send you proper packaging. Securely pack the UPS to avoid damage
during shipping. Do not use Styrofoam beads for packaging. Any damages (direct, indirect,
special, incidental or consequential) to the UPS incurred during shipment to Tripp Lite or an
authorized Tripp Lite service center is not covered under warranty. UPS Systems shipped to
Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid.
Mark the RMA number on the outside of the package. If the UPS System is within the 2-year
warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the UPS for service using an
insured carrier to the address given to you by the Tripp Lite service technician.

Note on Labeling
Two symbols are used on the label. V~: AC Voltage V=: DC Voltage

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a
unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval
markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number.
The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.



200607207 93-2525 230V Smartonline OM.@ 11/9/2006 3:51 PM Page 12
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Importantes instrucciones de seguridad A

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene advertencias e instrucciones importantes que deben seguirse
durante la instalacion, operacion y almacenamiento de todos los sistemas UPS de Tripp Lite.
De no cumplirse estas advertencias, la garantia sera anulada.

Advertencias sobre la colocacion del UPS

* Instale el sistema UPS bajo techo, alejado del calor o la humedad excesivos, de los
contaminantes conductivos, del polvo o de la luz solar directa.

* Para lograr el mejor rendimiento, mantenga la temperatura interior entre 0° C y 40° C
(32°F y 104° F).

* Mantenga suficiente espacio alrededor del sistema UPS para permitir una ventilacion
adecuada.

Advertencias sobre la conexion del UPS

» Conecte su sistema UPS directamente a una toma de corriente de CA con una conexion a
tierra adecuada. No conecte el sistema UPS a si mismo, ya que esto lo dafiara.

» No modifique los conectores del UPS y no utilice un adaptador que pueda eliminar la
conexion a tierra del sistema.

* No utilice cables de extension para conectar el UPS en la toma de corriente de CA. Si se
utiliza otro tipo de supresor de sobretension que no sea Tripp Lite para conectar el UPS a
la toma de corriente, se anulara la garantia del sistema.

« Si el sistema UPS recibe energia eléctrica por medio de un generador de CA accionado
por motor, éste debera proporcionar una salida de corriente limpia y filtrada del tipo uti-
lizado para computadoras.

Advertencias sobre la conexién de equipos

* No utilice los sistemas UPS de Tripp Lite en equipo para el soporte de la vida humana,
donde un fallo o mal funcionamiento podria causar anomalias o alterar significativa-
mente el rendimiento del dispositivo para el soporte de la vida humana.

» No conecte supresores de sobretension o cables de extension a la salida del sistema UPS.
Esto podria dafiar el UPS y anularia la garantia del supresor de sobretensiones y del UPS.

Advertencias sobre las baterias

* El sistema UPS no requiere ningin mantenimiento rutinario. No abra el UPS por ningun
motivo, excepto para el reemplazo de las baterias. Esta unidad no contiene partes
internas que puedan ser reparadas por el usuario.

+ Debido a los riesgos que presentan las baterias en relacion con los choques eléctricos y
las quemaduras causadas por corriente elevada de corto circuito, el personal técnico
capacitado debe observar todas las precauciones pertinentes. Apague y desenchufe el
sistema UPS antes de reemplazar las baterias. Utilice herramientas con asas aisladas y
reemplace las baterias con el mismo niimero y tipo de baterias nuevas (de plomo-acido
selladas). No abra las baterias. No permita que ningtin objeto entre en contacto con los
terminales de las baterias.

* Las baterias del sistema UPS son reciclables. Consulte el reglamento local para conocer
los requerimientos de desecho aplicables. No utilice fuego para desechar las baterias.

» Conecte unicamente paquetes de baterias Tripp Lite del tipo apropiado y del voltaje
correcto en el conector de baterias externas.

* No conecte ni desconecte las baterias externas cuando el sistema UPS esta operando con
baterias.

* No haga funcionar su UPS sin baterias.

o
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Instalacion

| Conexion y encendido |

Kl Conecte su UPS en un
tomacorriente.

Nota: El no-break no incluye un cordon de alimentacion de

/ AN
entrada. \ Jl .
A Modelo SUINT1000XL solamente:
Conecte un cordon de alimentacidon suministra-
do por el usuario en el contacto de entrada IEC-
320-C14. El corddén de alimentacion debe tener O /

un conector IEC-320-C13 en un extremo y un
enchufe apropiado para las salidas de su servicio
eléctrico local en el otro extremo.

EElModelos SUINT2000XL y SUINT3000XL

solamente:

Conecte un cordén de alimentacion suministra-
do por el usuario en el contacto de entrada IEC-
320-C20. El cordén de alimentacion debe tener
un conector IEC-320-C19 en un extremo y un
enchufe apropiado para las salidas de su servicio
eléctrico local en el otro extremo.

Todos los modelos:

Conecte el UPS directamente en una salida
tripolar de CA con el tercer polo correctamente
puesto a tierra, y que no comparta el circuito con
una carga eléctrica pesada (como un equipo de
aire acondicionado, un refrigerador, etc.) La sal-
ida debe tener una capacidad igual o mayor que
la del interruptor automatico del UPS.

Se muestra SUINT1000XL

Nota: Una vez que su UPS estd enchufado, se encenderd la luz
del ventilador y todas las luces indicadoras. Los LED “LINE”
(Linea) y “LOAD ACTIVE METER” (Medidor activo de
carga) se encenderdan y el UPS emitird un sonido que indica
funcionamiento normal. Sin embargo, no se suministra energia
a las tomas de corriente de CA de su UPS hasta que se éste
encienda.

HE Enchufe su equipo al sistema UPS.
Su sistema UPS esta disefiado para soportar uni-
camente equipo informatico. Usted lo sobrecar-
gard si conecta electrodomésticos o impresoras
laser a las tomas de corriente del UPS.

@&

Se muestra
F_suinT2000xL

[
ul
D

Nota: Se pueden obtener cables de interconexion adicionales
(C13 a CI4) través de Tripp Lite. Llame al 773-869-1234
(Repuesto # P004-006).
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Instalacion (continuacion)

HEEncienda su sistema UPS (ON):

* Presione el interruptor “ON/TEST”
(Encendido/Prueba). e

» Manténgalo presionado por varios segundos
hasta que escuche un sonido.

* Suelte el interruptor.

Su sistema UPS empezara a suminastrar ener-
gia CA a sus tomas de corriente. Se iluminara
el LED “ON LINE” (En linea). Se muestra

Nota: Durante la instalacion inicial del UPS, o después del E SUINT1000XL
almacenaje prolongado, las baterias internas deben cargar

para 2-4 horas antes de que el UPS puede apoyar el equipo

conectado durante un apagon.

Instalaciéon opcional

Estas conexiones son opcionales. Este sistema UPS funcionard
correctamente Sin estas conexiones.

E Conexién de puerto serial

Utilice el cable serial incluido, conecte un puer-
to serial de su computadora al puerto serial de
su UPS. Instale en su PC el software Ty
PowerAlert (incluido en el CD-ROM) para A

control de UPS apropiado para su sistema
operativo. Vea la seccion Comunicaciones en
Operaciéon bdsica de esta manual para
determinar cdémo monitorear y administrar el
sistema UPS a través de este puerto.

=
=]

Se muestra SUINT2000XL

H Conexion del paquete de baterias Se muestra SUINT2000XL
externas

Verifique que las baterias externas que desea
conectar tengan el mismo voltaje de la lista
que aparece en el conector para baterias del
UPS. Conecte cualquier extremo del cable de
conexion de bateria (proporcionado con el
paquete de baterias) en el conector para
baterias externas del UPS y el otro extremo en
el conector de salida de la bateria que se E -
encuentra en el panel posterior del paquete de

baterias externas.

Debido a que su UPS ya posee baterias inter-
nas, las baterias externas son necesarias solo
para prolongar el tiempo de funcionamiento. Si
agrega baterias externas incrementard el tiem-
po de recarga asi como el tiempo de respaldo.
Asegurese de que cada extremo del cable esté
completamente insertado en su conector. Es
normal que se produzcan pequefias chispas
durante la conexion de las baterias.

| 15 |

o
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Operacioén basica

| Interruptores del panel frontal |

Interruptor “ON/TEST” (Encendido/Prueba): Este interruptor con-
trola cuatro funciones separadas del UPS:

UPS encendido: Para encender el UPS, presione el interruptor, man-
téngalo presionado por varios segundos hasta que escuche un sonido
y suéltelo. Se encendera el LED “ON LINE”.

Autoprueba del UPS: Durante una operacion en linea normal, pre-
sione el interruptor y manténgalo presionado hasta que escuche un
sonido. Esto inicia una autoprueba de la bateria que dura 10 segun-
dos. El UPS cambiara a energia de baterias (se iluminaran los LED
“ON BATT” y “BATT ACTIVE METER?”) durante diez segundos.

Silenciar alarma: Para silenciar la alarma del UPS “en bateria”, pre-
sione el interruptor y manténgalo presionado hasta que escuche un
sonido.

Encendido en frio del UPS: Para usar su UPS como una fuente de
energia autonoma cuando no haya energia de CA disponible (es decir,
durante un apagén), presione este botén y manténgalo presionado
hasta que escuche un sonido. El UPS suministrard entonces energia de
las baterias a sus tomas de corriente.*

* La luz indicadora “ON BATT” se iluminara cuando su UPS esté operando con
energia de las baterias.

Interruptor “OFF” (Apagado): Este interruptor apaga el suministro
de energia en los receptaculos del UPS. Presione el interruptor, man-
téngalo presionado hasta que escuche un sonido y suéltelo. E1 UPS
seguira cargando y el ventilador seguira enfriando los componentes
internos incluso después de haber apagado los receptaculos del UPS.
Para apagar completamente el UPS, incluido el cargador, desconecte
el cable de energia del UPS después de presionar el interruptor
“OFF”.

| Luces indicadoras del panel frontal

LED “ON LINE”: Esta luz verde se iluminara y permanecera fija para
S indicar que el UPS esta en operacion en linea normal (filtrado y resin-
tetizado del voltaje de la linea de CA entrante para proporcionar una
salida en forma de onda sinusoidal pura). Cuando esta luz esta encen-
dida, puede controlar el nivel de carga del UPS en los LED “LOAD
hazz ACTIVE METER”.

)

\
ONLINE

¢

LED “LINE” (Linea): Esta luz verde se iluminard y permanecera
fija para indicar que el voltaje de la linea de CA proporcionada por el
suministro en su toma de energia es nominal. La luz parpadeara si el
voltaje de la linea se encuentra fuera del valor nominal (ya sea
LINE demasiado bajo o demasiado alto). No necesita hacer nada cuando el
LED parpadea; el UPS filtra de manera continua y automética la
energia de la linea de CA para suministrar a su equipo energia de CA
de onda sinusoidal pura, sin considerar las condiciones de baja o alza
de voltaje. Si esta luz estd apagada, quiere decir que no hay voltaje de
linea de CA (apagon) o que hay un voltaje muy alto y que el UPS pro-
porcionara energia a los equipos conectados desde la bateria.

i\

o
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Operacion basica (continuacisn)

| Luces indicadoras del panel frontal continuacion |

DVERLOAD  REPLACE
BATT

BYPASS :
O

FAULT  OVE

]
ACTIVE METER

waw O
O

BATT

[ OVERLOAD REH

B
N

(5% 100%

O

DE  BATT LOW

|

ONLIN

ON BATT

LED “BYPASS” (Derivacion): Esta luz amarilla se ilumina para
indicar que el inversor de CC/CA del UPS se encuentra desactivado y el
UPS esta en el modo “Derivacion”. Durante el funcionamiento normal,
este LED se iluminara brevemente al momento de enchufar la unidad,
pero en caso de ocurrir una falla o sobrecarga interna, la luz per-
manecera fija para indicar que el equipo conectado recibira energia
eléctrica de CA filtrada, pero no la energia de las baterias durante un
apagon. En este caso, contactese con Tripp Lite para obtener servicio
técnico.

LED “FAULT?” (Falla): Esta luz roja parpadeara cuando su sistema
UPS detecte una falla interna (sobrecalentamiento, sobrevoltajes, etc.)
o cuando detecte una falla de cableado en las tomas de corriente (fases
invertidas, ausencia de tierra, etc.). El UPS detectara fallas de cablea-
do sélo cuando se encuentre conectado a una toma de energia eléctri-
ca que no esté encendida. Si la luz sigue encendida después de reini-
ciar el UPS, comuniquese con un electricista para revisar la linea de
CA. Su UPS identificard la mayoria (pero no todas) las fallas de
cableado.

LED “LOAD ACTIVE METER” (Medidor activo de carga): Esta
luz verde se encendera cuando su UPS reciba energia de CA para
indicar que el grupo de cuatro luces LED de doble funcionalidad esta
indicando el nivel de carga de su UPS.

LED “BATT ACTIVE METER” (Medidor activo de bateria):
Esta luz verde se encendera cuando su UPS funcione en base a la
energia de la bateria para indicar que el grupo de cuatro luces LED de
doble funcionalidad esta mostrando el nivel de carga de la bateria de
su UPS. Nota: también se encendera el LED “ON BATT”.

LED “OVERLOAD” (Sobrecarga): Esta luz roja se iluminard y per-
manecera fija para indicar que se excedio la capacidad de su UPS mientras
esté funcionando en linea. La alarma del UPS emitira un sonido contin-
uo. Retire inmediatamente la sobrecarga hasta que se apague la luz y la
alarma. En caso de no retirar la sobrecarga inmediatamente, el UPS
cambiara de operacion en linea a operacion de derivacion.

LED “BATT LOW” (Bateria baja): Esta luz amarilla se encendera
cuando el nivel de carga de la bateria de su UPS esté bajo. La alarma
del UPS emitira un sonido hasta que la carga de la bateria se agote
completamente o se recarguen las baterias de manera adecuada.

LED “ON BATT” (En bateria): Esta luz verde se iluminara y per-
manecera fija para indicar que no hay voltaje en la linea de CA'y que
su UPS esta suministrando energia al equipo a través de la bateria. El
UPS emitira un sonido cada dos segundos a menos que lo silencie con
el interruptor “ON/TEST”. Cuando se prende esta luz, puede contro-
lar el nivel de carga de la bateria del UPS en los LED “BATT
ACTIVE METER”.

o
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Operacidn basica (continuacion)

| Luces indicadoras del panel frontal continuacion |

LED “REPLACE BATT” (Reemplazar bateria): La luz roja se

C) encenderd, y la alarma del UPS sonara cada 2 segundos si el micro-
procesador del UPS detecta una falla en la bateria o si su UPS falla

DAD REPLACE BAT " . .
BATT en la autoprueba automatica (después de encendido) y en caso de que

__O\ la bateria no esté completamente cargada. Deje que el sistema del
UPS se cargue por lo menos 12 horas y realice una autoprueba usan-
do el interruptor de “ ON/Test ” (Operacion bdsica—Autoprueba del

UPS). Si la luz permanece encendida, pongase en contacto con Tripp
Lite para solicitar servicio técnico.

| Panel posterior |

Receptaculos de CA: Proporcionan a sus equipos conectados

energia de CA de onda sinusoidal pura tomada de la red durante
operacion normal y tomada de baterias durante fallas del servicio
eléctrico y bajas de voltaje severas. La energia proporcionada en estas

salidas esta filtrada para proteger los equipos conectados contra
sobretensiones perjudiciales y ruido en la linea.

220/230/240V IEC-320-C13

Contacto de entrada (Modelo SUINT1000XL solamente):
Conecte el no-break a la energia de la red mediante un cordén de
alimentacion suministrado por el usuario conectado en el contacto de
entrada IEC-320-C14. El cordén de alimentacion debe tener un
conector IEC-320-C13 en un extremo y un enchufe apropiado para
las salidas de su servicio eléctrico local en el otro extremo. El
no-break no incluye un cordon de alimentacion de entrada.

220/230/240V IEC-320-C14

Contacto de entrada (Modelos SUINT2000XL y SUINT3000XL

solamente): Conecte el no-break a la energia de la red mediante un
= cordon de alimentacion suministrado por el usuario conectado en el
5 = contacto de entrada IEC-320-C20. El cordén de alimentacion debe

tener un conector IEC-320-C19 en un extremo y un enchufe apropia-
do para las salidas de su servicio eléctrico local en el otro extremo. El
no-break no incluye un cordon de alimentacion de entrada.

220/230/240V IEC-320-C20

Interruptor de proteccion del mando del interruptor de entrada:
Este interruptor reconfigurable evita que una corriente de entrada alta
dafie el UPS o los aparatos conectados a él. Si este interruptor se dis-
para, asegurese de que el sistema UPS esta conectado a una energia
de CA del voltaje adecuado antes de reconfigurar el interruptor empu-
jandolo hacia adentro.

w =
o3
Dc
=3
=
m
Eel

Ventilador: El ventilador enfria los componentes internos del UPS.
Se encendera siempre que haya energia de linea presente.

o
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Operaciodn basica (continuacion)

| Panel posterior continuacion

Conector del paquete de baterias externas: Utilicelo para conectar
paquetes de baterias Tripp Lite opcionales si desea tiempo de fun-
cionamiento adicional. Péngase en contacto con el Servicio de aten-
cion al cliente de Tripp Lite al (773) 869-1234 para obtener el paque-
te de baterias Tripp Lite adecuado. Consulte las instrucciones que
vienen con el paquete de baterias para obtener informacién completa
sobre conexion y advertencias de seguridad.

Ranura para accesorios (Models SUINT2000XL and
SUINT3000XL Only): Retire el pequefio panel que cubre esta ranu-
ra para instalar accesorios opcionales utilizados en el monitoreo y
control remoto del sistema UPS. Pdongase en contacto con el Servicio
de atencion al cliente de Tripp Lite llamando al (773) 869-1234 para
obtener mas informacion, incluyendo una lista de los productos
disponibles de SNMP, de administracion de redes y de conectividad.

Placa de TVSS: Retire esta placa para instalar modulos de proteccion de
sobrevoltaje para mdédem/red, disponibles para compra mediante
acuerdo especial con Tripp Lite.

Comunicaciones

Puerto DBY inteligente: Puede usarse el puerto DB9 del UPS para
monitorear y controlar el UPS usando protocolos RS-232.

Las comunicaciones de RS-232 son muy complejas, pero faciles de
implementar. La manera mas facil de monitorear y controlar el UPS
usando RS-232 es conectando éste a una computadora con un cable
DB9 e instalar el software PowerAlert de Tripp Lite en la computa-
dora conectada.
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Localizacion de fallas

Las luces del panel de control del UPS se encenderan en las secuencias descritas a contin-
uacion para indicar que el UPS tiene dificultades de funcionamiento.

Luces (Encendidas/Parpadeando) y condicion

Solucion

Encendidas: REEMPLAZAR BATERIA
Condicién: Reemplazar bateria

Deje que el sistema del UPS se
cargue por lo menos 12 horas y
realice una autoprueba usando el
interruptor de “ ON/Test ” (Operacion
bdsica—Autoprueba del UPS). Si la luz
permanece encendida, péngase

en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Encendidas: BATERIA BAJA, EN BATERIA
Condicidn: Bateria baja

Preparese para un apagado
inminente del UPS.

Encendidas: DERIVACION, LINEA, CARGA,
SOBRECARGA
Condicidn: En Derivacion por sobrecarga

Reduzca la carga que soporta
el UPS.

Parpadeando: SOBRECARGA
Condicién: Cortocircuito

Retire la causa del cortocircuito
de la salida del UPS.

Encendidas: FALLA,100%
Condiciodn: Voltaje de la bateria demasiado alto

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiNEA, 50%
Condicién: En derivacion debido a sobrevoltaje
de salida

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiNEA
Parpadeando: 50%

Condicién: En derivacion debido a bajo voltaje
de salida

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, péngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiNEA, 25%
Condicién: En derivacion debido a sobrevoltaje
en bus

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiNEA
Parpadeando: 25%

Condicién: En derivacion debido a bajo voltaje
en bus

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.
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Localizacion de fallas (continuacion)

Luces (Encendidas/Parpadeando) y condicion Soluciéon

Encendidas: DERIVACION, LINEA
Parpadeando: FALLA

100%, 75%

Condicién: En derivacion debido a alta
temperatura interna

Revise el UPS para asegurarse de que hay
suficiente espacio para permitir la
circulacién de aire cerca de las ranuras de
ventilacion y que el ventilador esté
funcionando correctamente. Reinicie el UPS.

Parpadeando: LINEA
Condicién: Entrada anormal

Esto indica que el suministro de energia
es demasiado alto o bajo para que el UPS
funcione en mod o DERIVACION, de modo
que si ocurre una falla del inversor, el UPS
no entregara energia de salida.

Encendidas: FALLA, 50%

Parpadeando: LINEA,

Condicién: No hay salida debido a un
sobrevoltaje de salida y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, en contacto con Tripp Lite
para solicitar servicio técnico.

Parpadeando: LINEA, 50%

Encendidas: FALLA,

Condicién: No hay salida debido a un bajo
voltaje de salida y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pongase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Parpadeando: LiNEA,

Encendidas: FALLA, 50%

Condicién: No hay salida debido a un
sobrevoltaje en bus y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Parpadeando: LINEA, 25%

Encendidas: FALLA,

Condicién: No hay salida debido a un bajo
voltaje en bus y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pongase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Parpadeando: LINEA, FALLA
Condicién: No hay salida debido a una alta
temperatura interna y entrada anormal

Revise el UPS para asegurarse de que hay
suficiente espacio para permitir la
circulacién de aire cerca de las ranuras de
ventilacion y que el ventilador esté
funcionando correctamente. Reinicie el UPS.
Si el problema persiste, pdngase en contacto
conTripp Lite para solicitar servicio técnico.

Almacenamiento y servicio

| Almacenamiento |

Primero, apague el sistema UPS: presione el interruptor “OFF” para desconectar la ali-
mentacion en las tomas del UPS, luego desconecte el cable de alimentacion de la toma de corri-
ente. Después, desconecte todos sus equipos para evitar el desgaste innecesario de la bateria. Si
desea almacenar este sistema UPS por un periodo prolongado, recargue completamente las
baterias del sistema UPS una vez cada tres meses, conectandolo a una linea de CA que tenga
corriente y permitiéndole que cargue sus baterias por un periodo de 4 a 6 horas. Si deja las
baterias del sistema UPS descargadas por un periodo de tiempo prolongado, pueden perder su

capacidad en forma permanente.

o
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Almacenamiento y servicio (continuacion)

Antes de enviar su UPS para que le presten servicio, siga los siguientes pasos:

1. Verifique las instrucciones de instalacion y operacion en este manual para asegurarse que el
problema de servicio no sea causado por una mala interpretacion de las instrucciones. Ademas,
verifique que los interruptores automaticos del UPS no hayan sido disparados. Esta es la causa
mas comun de pedidos de servicio que pueden ser solucionados facilmente siguiendo las
instrucciones de restablecimiento en este manual.

2. Si el problema contintia, no contacte con el distribuidor ni devuelva el UPS. En su lugar,
llame a Tripp Lite al (773) 869-1233. Un técnico de servicio le pedira el modelo, numero de
serie y fecha de compra del UPS y tratara de resolver el problema a través del teléfono.

3. Si el problema requiere servicio, el técnico le emitird un nimero de Autorizacion de devolu-
cion de mercaderia (RMA), necesario para que le presten servicio. Si requiere embalaje, el téc-
nico puede hacer arreglos para que le envien el embalaje adecuado. Empaque el UPS firme-
mente para evitar dafios durante el despacho. No use camas de Styrofoam para embalaje.
Cualquier dafio (directo, indirecto, especial, accidental o resultante) al UPS producido durante
el despacho a Tripp Lite o a un centro autorizado de servicio Tripp Lite no esta cubierto por la
garantia. Los sistemas UPS enviados a Tripp Lite o a alglin centro de servicio autorizado de
Tripp Lite deben tener los cargos de transporte prepagados. Marque el nimero RMA en la parte
externa del paquete embalado. Si el UPS esta dentro del periodo de garantia de 2 afios, adjunte
una copia de su recibo de compra. Devuelva el UPS para servicio a la direccion dada por el
técnico de Tripp Lite utilizando un transportista asegurado.

Nota sobre el rotulado
Se usan dos simbolos en la etiqueta. V-~: Voltaje CA V=: Voltaje CC

Cumplimiento de las normas de los nimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un
numero de serie unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto,
junto con los simbolos de aprobacion e informacion requeridos. Al solicitar informacion sobre el cumplimiento de las
normas para este producto, siempre mencione el nimero de serie. El numero de serie no debe ser confundido con el
nombre de identificacion ni con el numero de modelo del producto.

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.
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Guide de l'utilisateur

SmartOnline™

Systemes de tours ASI connectées intelligentes ¢ Fonctionnement réel en ligne
» Puissance de sortie sinusoidale ¢ Entrée/Sortie 220/230/240V

Modéles : SUINT1000XL, SUINT2000XL & SUINT3000XL

Non approprié aux applications mobiles.

Installation
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Importantes consignes de sécurité A

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS EN UN LIEU SUR

Le présent guide contient des instructions et des mises en garde qui doivent étre suivies
lors de I'installation, de I'exploitation et de I'entreposage de tous les systemes UPS Tripp Lite.
Ne pas tenir compte de ces mises en garde annule la garantie.

Mises en garde relatives a I'emplacement du systeme UPS

* Installez votre systeme UPS a l'intérieur, loin de I'hnumidité, de la chaleur excessive, des
impuretés conductrices, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

* Pour un meilleur rendement, maintenez la température ambiante entre 0 °C et 40 °C
(32 °Fet 104 °F).

* Laissez suffisamment d'espace autour du systeme UPS pour maintenir une bonne ventilation.

Mises en garde relatives au raccord du systeme UPS

 Branchez directement votre syst¢éme UPS a une prise de courant alternatif munie d'un
contact de mise a la terre. Ne branchez pas votre systéme UPS sur lui-méme car ceci
'endommagera.

* Ne modifiez pas la prise du systéme UPS et n’utilisez pas un adaptateur qui rendrait la
connexion de mise a la terre du systeme inopérante.

» N'utilisez pas de rallonges électriques lors du branchement du systéeme UPS a une prise
c.a. Votre garantie sera annulée si le branchement s'effectue a I'aide de suppresseurs de
surtension autres que ceux fabriqués par Tripp Lite.

* Si votre systéme UPS est alimenté par une génératrice de courant alternatif, celle-ci devra
fournir un courant filtré et sans parasites convenant au matériel informatique.

Mises en garde relatives au raccord de I'équipement

* Ne raccordez pas les systémes UPS Tripp Lite a des appareils de soutien vital si leur
dysfonctionnement ou leur défaillance peut causer une panne ou nuire de maniére
significative a l'efficacité de ces dispositifs.

» Ne connectez pas de suppresseurs de surtension ou de rallonges électriques a la prise de
votre systeme UPS. De tels branchements peuvent I’endommager et entrainer une
annulation de sa garantie tout comme celle couvrant le suppresseur de surtension.

Mises en garde relatives a la batterie

» Votre systeme UPS n'exige pas d'entretien périodique. Ne I'ouvrez pas quelle que soit la
raison sauf pour remplacer la batterie. Aucun composant interne ne peut étre réparé par
’utilisateur.

* Parce que les batteries posent un risque d'électrocution et de briilure en raison d’une
intensité en court-circuit élevée, veuillez observer les précautions appropriées.
Débranchez et mettez le systéme UPS hors fonction avant de remplacer les batteries.
Remplacez-les par un nombre identique de batteries du méme type (batteries au plomb a
bac hermétique) en utilisant des outils munis de poignées isolantes. N'ouvrez pas les
batteries. Veillez a ce qu'aucun objet ne court-circuite les bornes des batteries.

* Les batteries du systéme UPS sont recyclables. Veuillez consulter les reglements de votre
localité pour les conditions de recyclage. Ne jetez pas les batteries au feu.

* Ne reliez que des blocs-batteries Tripp Lite de type et de tension appropriés au

connecteur de batterie externe.

I1 ne faut jamais brancher ni débrancher des batteries externes pendant que le systéme

UPS utilise I’alimentation de la batterie.

Ne faites pas fonctionner le systéme UPS sans batteries.

o
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Installation

| Connexion et démarrage |

Branchez votre ASI dans une prise
de courant électrique.

Remarque: : L'onduleur UPS ne comprend pas de cordon
d'alimentation.

I Modéle SUINT1000XL uniquement :
Connecter un cordon d'alimentation fourni par
I'utilisateur dans la prise d'entrée IEC-320-C14.
Le cordon d'alimentation doit avoir un con-
necteur IEC-320-C13 a une extrémité et une
fiche adéquate pour les prises de secteur du
service local a l'autre extrémité.

IE Modéles SUINT2000XL et SUINT3000XL

uniquement :

Connecter un cordon d'alimentation fourni par
['utilisateur dans la prise d'entrée IEC-320-C20.
Le cordon d'alimentation doit avoir un con-
necteur IEC-320-C19 a une extrémité et une
fiche adéquate pour les prises de secteur du
service local a l'autre extrémité.

Tous les modeéles :

Branchez directement I'ASI a une prise de
courant correctement mise a la terre a 3 fiches,
dont le circuit n'est pas partagé avec une charge
électrique élevée (par exemple, une unité de cli-
matisation, un réfrigérateur, etc.). La prise de
courant doit avoir un calibre d'intensité égal ou
supérieur au calibre d'entrée du disjoncteur de
votre ASI.

Remarque:Une fois le systeme UPS branché, le ventilateur et
tous les voyants s’allument. Les voyants « LINE »
(ALIMENTATION) et « LOAD ACTIVE METER »
(INDICATEUR DE CHARGE ACTIVE) s’allument et le
systéeme UPS émet un signal sonore pour indiquer qu’il
fonctionne normalement. Les prises c.a. de votre systeme UPS
ne sont toutefois pas alimentées en courant tant que le systéme
UPS n’est pas allumé.

H Branchez votre matériel dans votre
systéme UPS.
Votre systétme UPS n'est congu que pour
accepter du matériel informatique. Vous
surchargerez votre systtme UPS si vous
branchez des appareils électroménagers ou des
imprimantes laser a ses prises de courant.

Remarque: Les cordons d'interconnexion (C13 a C14) sont
disponibles chez Tripp Lite. Appelez le 773-869-1234 (Piéce
N° P004-006).

o

Modele SUINT1000XL illustrée

Modeéle
B SUINT2000XL ilustré
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Installation (suite)

E Mettez votre systéme UPS en marche :
* Appuyez sur le commutateur « ON/TEST »
(MARCHE/TEST)

* Maintenez-le enfoncé pendant plusieurs secondes
jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore

» Relachez-le

Votre syst¢tme UPS commence a alimenter ses
prises en tension c.a. Le voyant « ON LINE »
(ALIMENTATION) s’allume.

Remarque: Pendant l'installation initiale du systeme, ou
aprés stockage prolongé, les batteries internes doivent
chargez pendant 2-4 heures avant que le systéme peut soutenir
l'équipement relié pendant un arrét total.

ﬂModéIe SUINT1000XL illustré

Installation optionnelle

Ces connexiones sont optionnelles. Votre systéme UPS
fonctionnera correctement sans ces connexions.

El Connexion de port série

En utilisant le cable série fourni, connectez le
port série de votre ordinateur a celui de votre
systeme UPS. Installez sur votre ordinateur le
logiciel de surveillance ASI PowerAlert
(inclus sur le CD-ROM) qui convient au
systeme d'exploitation que vous utilisez.
Reportez-vous a la rubrique Communications
de la section Exploitation de base du présent
manuel pour déterminer comment surveiller et
gérer le systéme UPS a I’aide de ce port.

H Branchement d'un bloc-batterie
externe

Assurez-vous que les batteries externes que
vous reliez correspondent a la tension inscrite
sur le connecteur de batterie du systéeme UPS.
Branchez I’'une des deux extrémités du cable
de connexion (fourni avec le bloc-batterie)
dans le connecteur de batterie externe du
systtme UPS et I’autre extrémité dans le
connecteur de sortie de la batterie situé sur le
panneau arriere du bloc-batterie externe.

Puisque votre systtme UPS dispose de
batteries internes, les batteries externes ne sont
utiles que pour augmenter la durée
d’exécution. [’ajout de batteries externes
allongera le temps de recharge ainsi que la
durée d'exécution. Assurez-vous que chaque
extrémité du céable est complétement insérée
dans son connecteur. Il est normal que la
connexion du bloc-batterie produise de petites

étincelles. m

Modéle SUINT2000XL
illustré

Modéle SUINT2000XL illustré

o
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Exploitation de base

| Commutateurs du panneau avant |

'

Commutateur « ON/TEST » (MARCHE/TEST) : Le commutateur
commande quatre fonctions distinctes du systeme UPS :

Mise en fonction du systéme UPS : Pour allumer le systeme UPS, appuyez sur
le commutateur et maintenez-le enfoncé pendant plusieurs secondes
jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore puis relachez-le. Le
voyant « ON LINE » (ALIMENTATION) s’allume.

Autotest du systéme UPS : En cours d’exploitation en ligne normale,
appuyez sur le commutateur et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous
entendiez un signal sonore. Cette procédure lance un autotest de la
batterie d’une durée de 10 secondes. Le systeme UPS passera en mode
d’exploitation de la batterie [les voyants lumineux « ON BATT »
(BATTERIE EN FONCTION) ET « BATT ACTIVE METER »
(INDICATEUR DE CHARGE DE BATTERIE ACTIVE) s’allument]
pendant 10 secondes.

Interruption de I’alarme : Pour interrompre I’alarme du systeme UPS
signalant I’exploitation en mode de batterie, appuyez sur le commutateur
et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore.

Démarrage a froid du systéme UPS : Pour utiliser votre systéme UPS
comme source d’alimentation autonome lorsque I’alimentation en c.a.
n’est pas disponible (c’est-a-dire durant une panne de courant), appuyez
sur le commutateur et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous
entendiez un signal sonore. Le systtme UPS alimentera ses prises par
I’intermédiaire de sa batterie.*

* Le voyant « ON BATT » (BATTERIE EN FONCTION) s’allume puisque votre
systeme UPS est alimenté par la batterie.

Commutateur « OFF » (ARRET) : Ce commutateur coupe la mise
sous tension des prises de courant du systéme UPS. Appuyez sur le
commutateur jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore puis
relachez-le. Le systeme UPS continuera de charger la batterie et le
ventilateur continuera de refroidir les composants internes apres que vous
aurez coupé la mise sous tension des prises du systeme UPS. Pour couper
completement I’alimentation du systéme UPS, y compris 1’alimentation
du chargeur, débranchez le cordon d’alimentation aprés avoir appuyé sur
le commutateur « OFF » (ARRET).

| Voyants du panneau avant

ASS

)

ONLINE

¢

i\

LINE

VOYANT DEL « ON LINE » (ALIMENTATION) : Ce voyant vert
s’allume constamment pour signaler que le systeme UPS fonctionne
normalement en mode d’exploitation en ligne (en filtrant et en
resynthétisant la tension de ligne a c.a.. pour fournir une onde sinusoidale
de sortie pure). Lorsque ce voyant est allumé, vous pouvez surveiller le
niveau de charge de la batterie de votre systeme UPS a I’aide des voyants
DEL « LOAD ACTIVE METER » (INDICATEUR DE CHARGE ACTIVE).

VOYANT DEL « LINE » (ALIMENTATION) : Ce voyant vert
s’allume constamment pour indiquer que la tension de la ligne a c.a. de la
prise murale est nominale. Il clignote si la tension de ligne se situe a
I’extérieur de la plage nominale (si elle est trop basse ou trop élevée).
Aucune action ne doit étre prise de votre part si les voyants DEL
clignotent; le systeme UPS filtre automatiquement et continuellement la
ligne a c.a. pour fournir une onde sinusoidale pure en tension c.a., peu
importe les baisses de tension ou les surtensions. Si le voyant est éteint, la
tension de la ligne a c.a. n’alimente pas le systéme (panne de courant) ou
présente une tension extrémement ¢élevée. Le systeme UPS alimente alors
I’équipement a partir de la batterie.

o
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Exploitation de base (suite)

| Voyants du panneau avant suite |
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VOYANT « BYPASS » (EVITEMENT) : Ce voyant jaune s’allume
pour signaler que le convertisseur c.c./c.a. est désactivé et que le systéme
UPS est en mode d’évitement. En cours de fonctionnement normal, ce
voyant DEL s’allume brievement lorsque [’appareil est branché.
Toutefois, si une défaillance interne ou une surcharge se produit, il
s’allume en continu pour indiquer que 1’équipement branché recoit du
courant c.a. filtré du secteur, mais pas I’alimentation électrique de la
batterie en cas de panne. En pareil cas, communiquez avec le service a la
clientéle de Tripp Lite.

VOYANT DEL « FAULT » (DEFAILLANCE) : Ce voyant rouge
clignote lorsque le systéme UPS détecte une défaillance interne
(surchauffe, surtensions, etc.) ou un probleme de cablage dans les prises
murales (phases inversées, absence de mise a la terre, etc.) Le systéme
UPS ne détecte les problémes de céblage que lorsqu’il est branché dans
une prise de courant, mais qu’il n’est pas allumé. Si le voyant ne s’éteint
pas apres avoir redémarré le systtme UPS, communiquez avec un
électricien pour qu’il vérifie la ligne a c.a. Votre systéme UPS est en
mesure de détecter la présence de la plupart des problemes de cablage,
mais pas tous.

VOYANT DEL « LOAD ACTIVE METER » (INDICATEUR DE
CHARGE ACTIVE) : Ce voyant vert s’allume lorsque le systéme UPS
regoit de I’alimentation électrique en courant alternatif pour indiquer que
le jeu des quatre voyants a double fonction affichent le niveau de charge
de votre systéme UPS.

VOYANT DEL « BATT ACTIVE METER » (CHARGE DE
BATTERIE ACTIVE) : Ce voyant vert s’allume lorsque le systeme UPS
regoit de I’alimentation électrique de la batterie pour indiquer que le jeu
des quatre voyants DEL a double fonction affichent le niveau de charge de
la batterie de votre systéme UPS. Remarque : le voyant DEL « ON
BATT » (BATTERIE EN FONCTION) s’allume aussi.

VOYANT DEL « OVERLOAD » (SURCHARGE) : Ce voyant rouge
s’allume constamment pour indiquer que la capacité de votre systeme
UPS a été dépassée lorsqu’il fournit une exploitation en ligne. L’alarme
sonore du systeme UPS retentit continuellement. Eliminez immédiatement
la surcharge jusqu’a ce que le voyant et I’alarme s’éteignent. Si vous ne
supprimez pas immédiatement la surcharge, le systtme UPS passera de
I’exploitation en ligne a ’exploitation en mode d’évitement.

VOYANT « BATT LOW » (CHARGE FAIBLE) : Ce voyant jaune
s’allume lorsque la charge de la batterie du systeme UPS est faible. ’alarme
sonore du systeme UPS retentit jusqu’a ce que la charge de la batterie soit
épuisée ou que les batteries soient adéquatement rechargées.

VOYANT DEL « ON BATT » (BATTERIE EN FONCTION) : Ce
témoin vert s’allume constamment pour indiquer que la tension de ligne a
c.a. n’est pas présente et que le systtme UPS alimente votre matériel a
I’aide de la charge de la batterie. Le systtme UPS se fera également
entendre a toutes les deux secondes, & moins qu’il soit interrompu a 1’aide du
commutateur « ON/TEST » (MARCHE/TEST). Lorsque ce voyant est
allumé, vous pouvez surveiller le niveau de charge de la batterie de votre
systtme UPS a 1’aide des voyants DEL « BATT ACTIVE METER »
(INDICATEUR DE BATTERIE ACTIVE).

o
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Exploitation de base (suit)

| Voyants du panneau avant suite |
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| Panneau arriére |

220/230/240V IEC-320-C13
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20/230/240V IEC-320-C14
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220/230/240V IEC-320-C20

INPUT
BREAKER

VOYANT DEL « REPLACE BATT » (REMPLACER LA
BATTERIE) : Ce voyant rouge s'illuminera et 1'alarme de 1'UPS
retentira toutes les 2 secondes si le microprocesseur du systeme UPS
détecte une défaillance de batterie ou si I’autotest du systeme UPS
échoue (aprés que vous allumez votre systeme UPS) et que la batterie
du systéme UPS n’est pas complétement chargée. Laisser 1'UPS
recharger pendant au moins 12 heures et effectuer un auto-test en
utilisant le commutateur “ON/Test” (Exploitation de base—Autotest
du systeme UPS). Si le voyant est toujours allumé, communiquez avec
le service a la clientele de Tripp Lite.

Prises d'alimentation c.a. Ces prises alimentent I'équipement branché
avec une puissance de sortie sinusoidale a partir de la ligne c.a. pendant
le fonctionnement normal et avec les piles pendant les pannes d'électric-
ité et lorsque I'éclairage est réduit. L'énergie fournie a ces prises est filtrée
pour protéger 1'équipement branché des surtensions et du bruit de ligne
pouvant l'endommager.

Prise d'entrée (Modéle SUINT1000XL uniquement) : Brancher
l'onduleur au secteur en connectant un cordon d'alimentation fourni par
l'utilisateur dans la prise d'entrée IEC-320-C14. Le cordon d'alimenta-
tion doit avoir un connecteur IEC-320-C13 a une extrémité et une
fiche adéquate pour les prises de secteur du service local a l'autre
extrémité. L'onduleur UPS ne comprend pas de cordon d'alimentation.

Prise d'entrée (Modéles SUINT2000XL et SUINT3000XL unique-
ment) : Brancher 1'onduleur au secteur en connectant un cordon d'al-
imentation fourni par 'utilisateur dans la prise d'entrée IEC-320-C20.
Le cordon d'alimentation doit avoir un connecteur IEC-320-C19 a une
extrémité et une fiche adéquate pour les prises de secteur du service
local a I'autre extrémité. L'onduleur UPS ne comprend pas de cordon
d'alimentation.

Commutateur de disjoncteur du circuit d’entrée : Ce disjoncteur
a réenclenchement empéche que du courant d'entrée élevé endom-
mage le systeme UPS ainsi que le matériel qui y est branché. Si ce dis-
joncteur se déclenche, assurez-vous que votre systeme UPS est
branché a une prise d’alimentation en c.a. d’une tension appropriée
avant de réarmer le disjoncteur en appuyant sur son commutateur.

Ventilateur : Le ventilateur refroidit les composants internes du sys-
téme UPS. II est toujours en fonction lorsque I’alimentation secteur
est présente.

o
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Exploitation de base (suite)

| Panneau arriére suite |

Connecteur pour bloc-batterie externe : Utilisez-le pour relier des
blocs-batteries Tripp Lite supplémentaires de maniére a augmenter la
durée d'exécution. Communiquez avec le service a la clientéle de
Tripp Lite au (773) 869-1234 pour connaitre le bloc-batterie Tripp Lite
approprié a brancher. Consultez le guide de 'utilisateur fourni avec le
bloc-batterie externe pour les instructions completes relatives a son
installation et les précautions a prendre.

Fente a accessoires (Models SUINT2000XL and SUINT3000XL
Only) : Enlevez le petit volet de cette fente pour installer des acces-
soires optionnels de surveillance et de gestion de votre systeme UPS.
Communiquez avec le service a la clientele de Tripp Lite au (773)
869-1234 pour plus de détails, incluant une liste des produits SNMP,
de gestion de réseau et de connectivité offerts.

Couvercle du bloc TVSS : Retirez ce couvercle pour installer les
modules de protection contre la surtension pour les modems et les
réseaux qui peuvent étre achetés en prenant des dispositions spéciales
avec Tripp Lite.

Communications

Port série DBY intelligent : Le port DB9 du systeme UPS peut étre
utilisé pour surveiller et gérer le systéme UPS a I’aide des protocoles
de communication RS-232. Les communications par protocoles RS-
232 sont trés complexes, mais faciles a mettre en oeuvre. La fagon la
plus simple de surveiller et de gérer le syst¢tme UPS en utilisant le
protocole RS-232 est de brancher votre systéme UPS a un ordinateur
a I’aide d’un cable DB9 et d’installer le logiciel PowerAlert de Tripp
Lite sur I’ordinateur branché.
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Dépannage

Les voyants du panneau de configuration du systéme UPS s’allument selon la séquence ci-dessous pour

indiquer que le systéme UPS ne fonctionne pas normalement.

Voyants (allumés/clignotent) et probléeme

Solution

Allumés : REPLACE BATT(REMPLACER
LA BATTERIE)
Probléme : Remplacez la batterie.

Laisser I'UPS recharger pendant
au moins 12 heures et effectuer un
auto-test en utilisant le commutateur
“ON/Test” (Exploitation de base—
Autotest du systeme UPS). Si le
voyant est toujours allumé,
communiquez avec le service a la
clientéle de Tripp Lite.

Allumés : BATT LOW, ON BATT (BATTERIE
FAIBLE, BATTERIE EN FONCTION)
Probléme : Batterie faible

Attendez-vous a ce que le systéeme
UPS cesse de fonctionner sous peu.

Allumés : BYPASS, LINE, LOAD, OVERLOAD
(EVITEMENT, ALIMENTATION, CHARGE,
SURCHARGE)

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une surcharge

Réduisez la charge du systeme UPS.

Clignotent : OVERLOAD (SURCHARGE)
Probléme : Court-circuit

Corrigez la cause du court-circuit
a la sortie du systeme UPS.

Allumés : FAULT, 100%
(DEFAILLANCE, REMPLACER LA BATTERIE)
Probléme :Tension de la batterie trop élevée

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientéle de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION), 50 %

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de sortie élevée

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION) Clignotent : 50 %
Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de sortie basse

Redémarrez le systéme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION), 25 %

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de source élevée

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.
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Dépannage (suite)

Voyants (allumés/clignotent) et probléme Solution

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE, Redémarrez le systeme UPS. Si le
EVITEMENT, ALIMENTATION) probleme persiste, consultez le
Clignotent : 25 % service a la clientéle de Tripp Lite.

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de source basse

Allumés : BYPASS, LINE (EVITEMENT, ALIMENTATION) Assurez-vous qu'il y a suffisamment

Clignotent : FAULT (DEFAILLANCE) d’espace autour du systéme UPS
Probléme : En mode d’évitement en raison pour que I'air circule prés des
d’une température interne élevée évents et que le ventilateur

fonctionne correctement. Redémarrez
le systeme UPS.

Clignotent : LINE (ALIMENTATION) Cela indique que la puissance

Probléme : Entrée anormale électrique est trop élevée ou trop
basse pour que le systeme UPS
puisse fonctionner en mode
d’évitement. Si un convertisseur
tombe en panne, le systeme
UPS ne pourra pas alimenter le
matériel qui y est branché.

Allumés : FAULT (DEFAILLANCE), 50 % Redémarrez le systeme. Si le
Clignotent : LINE, (ALIMENTATION) probléme persiste, consultez le
Probléme : Aucune sortie en raison d’une service a la clientele de Tripp Lite.
tension de sortie élevée et d’'une entrée anormale

Clignotent : LINE, 50 % (ALIMENTATION, Redémarrez le systéme UPS. Si le
50 % 3 probléme persiste, consultez le
Allumés : DEFAILLANCE (FAULT), service a la clientele de Tripp Lite.

Probléme : Aucune sortie en raison d’une
tension de sortie faible et d’une entrée anormale

Clignotent : LINE, (ALIMENTATION,) Redémarrez le systéme UPS. Si le
Allumés : FAULT (DEFAILLANCE), 50 % probléme persiste, consultez le
Probléme : Aucune sortie en raison d’une tension service a la clientele de Tripp Lite.

de source élevée et d’une entrée anormale

Clignotent : LINE, 25 % (ALIMENTATION,) Redémarrez le systéeme ups. Si le
25 % | probléme persiste, consultez le
Allumés : FAULT (DEFAILLANCE), service a la clientéle de Tripp Lite.

Probléme : Aucune sortie en raison d’une tension
de source basse et d’une entrée anormale

Clignotent : LINE, FAULT (QEFAILLANCE), Assurez-vous qu’il y a suffisamment
(ALIMENTATION) FAULT (DEFAILLANCE), d’espace autour du systéme UPS
Probléme : Aucune sortie en raison d’une pour que lair circule pres des évents

température interne élevée et d’'une entrée anormale et que le ventilateur fonctionne
correctement. Redémarrez le
systeme UPS. Si le probléme
persiste, consultez le service a la
clientéle de Tripp Lite.
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Entreposage et entretien

Veuillez d’abord éteindre votre systéme UPS : appuyez sur le commutateur « OFF »
(ARRET) pour couper I’alimentation électrique au niveau des prises du systéme UPS puis
débranchez le cordon d’alimentation de la prise murale. Débranchez ensuite tout le matériel pour
éviter d’épuiser la batterie. Si vous envisagez d'entreposer votre systeme UPS pour une période
prolongée, rechargez complétement les batteries a tous les trois mois en branchant le systéme a
une prise de secteur pendant 4 ou 6 heures. Si vous laissez les batteries de votre systeme UPS
déchargées pendant une période de temps extrémement longue, elles souffriront d'une perte

permanente de capacité.

Avant d'envoyer votre UPS pour réparations, suivre ces étapes ;

1. Relire les directives d'installation et de fonctionnement dans ce manuel pour vous assurer
que le probleme n'a pas pour origine une mauvaise lecture des directives. Vérifier également
que les disjoncteurs du circuit du systeme UPS n'ont pas sauté. C'est la cause la plus courante
des demandes de service; on peut y remédier facilement en suivant les directives de remise en

marche dans ce manuel.

2. Si le probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer 'UPS au vendeur. A la place,
appeler Tripp Lite au (773) 869-1233. Un technicien des réparations vous demandera le
numéro de modele de I'UPS, son numéro de série et sa date d'achat et essaiera de régler le

probléme au téléphone.

3. Si le probléme nécessite une réparation, le technicien vous émettra un numéro d'autorisation
de retour de matériel (RMA) qui est exigée pour une réparation. Si vous avez besoin d'un
emballage, le technicien peut vous faire envoyer un emballage approprié¢. Emballer
soigneusement 1'UPS pour éviter des dommages pendant I'expédition. Ne pas utiliser de billes
de styrofoam pour emballer. Tout dommage (direct, indirect, spécial, accidentel ou fortuit)
arrivé a I'UPS pendant le transport a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est
exclu de la garantie. Les frais de transport des systémes UPS envoyés a Tripp Lite ou a un
centre de service autorisé Tripp Lite doivent étre prépayés. Inscrire le numéro de RMA sur le
paquet. Si I'UPS est encore couvert par la garantie de deux ans, joindre une copie de votre
facture d'achat. Renvoyer 'UPS pour réparation par un transporteur assuré a I'adresse que vous

a donnée le technicien de service de Tripp Lite.

Note sur I'étiquetage
Deux symboles sont utilisés sur I'étiquette. V~: Voltage c.a. V=: Voltage c.c.

Numéros d'identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un
numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et infor-
mations d'approbation requises. Lors d'une demande d'information de conformité pour ce produit, utilisez toujours
le numéro de série. 1l ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modele du produit.

La politique de Tripp Lite est celle d'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans
préavis.
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HUCKaxkeHnsIMA 0 BxomHoe/BbIxomHOe Hampsukenue 220/230/240 B

Mogemu: SUINT1000XL, SUINT2000XL u SUINT3000XL
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Baxxknbie YKa3aHus 110 TEXHUKE 0€30MaCHOCTH A

COXPAHUTE JAHHBIE YKA3AHUSA

Hacrosimee pyKOBOOCTBO CONEpZKHUT WHCTPYKIHMH M HpegyNmpekAeHHs, KOTOpbIe
CllelyeT COGJIIONATh B XOI€ YCTAHOBKM, DKCIUIyaTallud M XpaHeHus cucrem WBII
kommanun Tripp Lite. HeBbInonHeHne QaHHBIX MpeNyNpeKAEHNA BIEUYET 32 COO0OM
aHHYJVPOBaHNE TapaHTHH.

IIpenynpexnenust mo pasmenienuro UBII

+ YcranaBnuBante UBIl BHYTpH moMelIeHus, B MeCTaxX IMOAANbIIe OT UCTOYHUKOB
BJIaTH WJIM TEIJIa, TOKOMPOBOISIINX 3arPSA3HSIIONIUX BEIECTB, MBLINA WA MPSIMBIX
COJIHEYHBIX JIy4Yeu.

- Jng Hamydined paGoTOCIIOCOOHOCTH TOAIEPKUBANTE TEMIIEPATYPY BHYTPH
nomemenus B npenenax 32eF - 104eF (0eC - 40eC).

+ Ocrapasure o nepumerpy UBII mocraTouHOE MPOCTPAHCTBO IJISI XOPOIIErO
BEHTHJINPDOBAHMS.

IIpenynpe:xxaenns: no nmogkiaodeHno MBII

+ IToncoenuusite UBII K COOTBETCTBYIOIIUM 00pa30M 3a3€MJIEHHOM CETEBOM PO3ETKE.
He mopxmouvaiite UBII Kk camomy ceGe - 3T0 moBIeuer 3a co6oi Bbixon UBII us crpost.

- He BHOCuTEe M3MeHeHUsI B KOHCTpyKuuio Bwiku MBIl u He ucnosb3ynte aganrep -
9TO MOKET NMPHUBECTH K HapylleHUIo 3a3emisioniero coegunenust MBII.

- He ucnons3syire cereBble ynmuHuTesn nis nogkiaodenust UBII k ceTeBon po3eTke.
Bamma rapantus OymeT aHHYJIMPOBaHA B Cly4ae MCIOJIb30BaHMS NPU HOOKIIOYEHUH
HBII x ceTn HehpUPMEHHBIX YCTPONCTB 3aIMTHI OT CKauyKOB Hampsizkenus Tripp Lite.

+ Ecmm Ha UBII momaercst HampsizKeHWe OT OM3ejIb-TeHepaTopa MepeMeHHOro TOKa,
MOCIIENHNHI [OJKEH 00€ECIIeYnBaTh OTGUILTPOBAHHOE BHIXOJHOE HAIIPSIKEHHE,
MPUTOHOE [JIsI MUTaHUSI KOMIIBIOTEPHON TE€XHUKH.

IIpenynpe:xxaenust no ucnosjab3oBanno MBII

- He ucnonssyire UBII Tripp Lite B cucreMax :Ku3HeoGecHedeHHsI, B KOTOPBIX COOM
B paGore win HercnpaBHOCTs MBII MOXKeT cTaTh MPUYMHON BBIXOIA M3 CTPOST MJIU
3HAYNTENLHBIX HapyIIeHUH B paboTe TAKUX CHCTEM.

IIpenynpexkaeHus: 10 6aTapefiHOMY ITUTAHHIO

- WBII He Hy:XJaeTcs B MPOBeJeHUH TeKyLIero rexoocayxusanus. Koncrpykuus UBIT
He COMeP2KHUT JeTajiell, paCCYMTaHHBIX Ha OGCIyKHBaHUE COP CTOPOHBI ITOJIb30BATENs.
Hu npu xakux ycioBusix He oTkpbiBanite UBII.

- IToCKONBKY aKKyMYJISATOPHBIE GaTaped MPENCTABISAIOT ONpPeNeIeHHYI0 ONacCHOCTh
MOpazkKeHUsI IEKTPUIECKUM TOKOM M IOJIyYeHHS] OXKOrOB IPH KOPOTKOM 3aMBbIKaHUH,
co0uIofaliTe COOTBETCTBYIOIIME MephI IpexocTopoxkHocTU. Ilepen 3ameHoi
aKKyMyJIITOpHOM Garapen orkiounte VIBII u BhIHbTE BUJIKY M3 CETE€BOM PO3ETKH.
ITonp3yiiTech MHCTPYMEHTOM C M30JHUPOBAHHBIMU PYYKaMH U MPU 3aMeHe
yCTaHaBJIMBaNTe GaTaped TOro Ke TUna (repMeTHYHbIE CBUHIIOBO-KUCIOTHBIE) U B
TOM 3Ke KosmuecTBe. He BCKpbIBaiiTe aKKyMYJIATOpHbIE Gatapeu. He 3aMbIkaiTe
KJIEMMBI aKKyMYJISITOPHBIX GaTapei mepeMbIYKaMH WJIM TOKOMPOBOASIIMMUA
npeaMeTaMH.

+ ARkymyasitopHblie 6atapen MBI mpurogHsl it BTIOPUYHOTO MCIIOJIb30BAHUS.
PyKoBOACTBYATECH AEHCTBYIOIIMME HOPMaMH U MPaBUJIAMH MO YyTUIH3AMUA
aKKyMyJIsITOpHBIX Oarapeil. He Gpocaiite 6aTapen B OTKPBHITBHIA OrOHb.

- He skcmnyarupyiite UBII Ge3 akKyMyJIATOPHBIX GaTapen.

o
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BI::ICTpaSI YCTaHOBKA

| HOJ.IKJI]O‘ICHI/IC " IIyCK |

Kl jonxmounre UBII K ceTeBoll po3eTKe.

IIpumeuanne: CereBoil LIHYp He BXOOUT B KOMILIEKT nocraBku MBII.

A Toasko nis momeu SUINT1000XL:
IlogkmrounTe CeTeBOW IIHYP, MOCTaBJISIEMBII
[0JIb30BaTesieM, K BXOQHOMY rHe3ny ctangapra IEC-
320-C14. CeteBoil IIHYp AOJKEH HMETh IITEKEp
craamapra IEC-320-C13 Ha OgHOM KOHIle M BHWJIKY,
COOTBETCTBYIOLIYIO CETEBOW PO3ETKE, - Ha APYroM

Toapko miaa momenern SUINT2000XL u
SUINT3000XL:

ITopkmiounte ceTeBOW UIHYpP, IIOCTaBJISIEMbIH
MOJIb30BaTeNIEM, K BXOQHOMY THE3[y CTaHAapTa
IEC-320-C20. CereBoll IIHYp MAOJKEH HMeETh
mrekep crangapra IEC-320-C19 Ha ogHOM KOHIIE U
BHJIKY, COOTBETCTBYIOIYIO CET€BOW DPO3eTKe, - Ha
ZIPyrom.

JJ1st ocTanbHBIX MOJENen:

ITopkmiounte WBII HampsiMylo K 3a3eMJIEHHOH
TPEXMPOBOJHON CETEBOM DO3eTKE, K KOTOPOW He
MOAKJIIOYEH KAKOM-TMO0 MOIIHBIA IOTPEOUTED
3eKTpOdHeprun  (Hampumep, KOHOULIMOHED,
XOJIOMUWJIBHUK M T.O.). HOMHHAJBHBIA TOK Ha
pO3eTKe He MOJIKEH MNpeBhIIIATh HOMHHAJILHOTO
3HaYeHMUST TOKa mpepbiBaHus Ha Bxome MBII.
ITpumeuanue: Cpasy mocine nopkmodeHuss WBII Bkmountcs

Mopens SUINT1000XL

BEHTHIJISITOP, M 3aTOPSITCSI BCE CBETOIMOMbI. 3aropsiTcsi CBETOIMONBI
LINE (Cers) 1 LOAD ACTIVE METER (M3mepurelh aKTUBHOR
Harpy3ku), 1 MIBII BbIIacT 3ByKOBOW CHTHAJI, NONTBEPZKIAIOLMI
HOPMAJIBHYI0 PaGoTy ycrporicrBa. OQHAKO MUTaHME IOAAETCS HA
Boxop! MBI ToNBKO MOCIIe €ro BKIIOYEHHSI.

H Hoaxounre o6opynosanue Kk UBIL.

HNBII npeqHa3HAYeH UCKJIIOYUTEIBHO st
MONJEPKKH  KOMIBIOTEPHOTO  0GOPYIOBaHMUSI.
TTopkmouenne kK MBII Takux ycTpOWCTB ¢ BBICOKMM
moTpesieHreM MOIIHOCTH, KaK  OBITOBBIE
3JIEKTPONPUOOPHI WM  JIa3epHbIE  MPHHTEDSI,
MpHUBENET K ero mneperpyske.

K Bxitouure UBII.
+ Haxwmure kHonky ON/TEST
(BkiaroueHne/IpoBepKa). 5% 100%
+ Ypep:xkuBarite Ee B l:*eqex-me HECKOJIbKHMX CEKYH]I E,,, P
IO TIOSIBJIEHHSI 3BYKOBOT'O CHTHAJjIa.
+ OTmycTuTe KHOIIKY.
3aropurcs ceeroguon ON LINE (ITopkmoueHue
K cetn), u MBIl HayHeT momaBaTh HalpsIKEHNE
Ha CBOM BBIXOJBI.

OFHo

IIpumeyanwe: IIpn nepBoHavansHOM ycraHoBke WIBIT mm mocie
JUIMTENBHOTO IEpHOfa XpaHEHHsS BHYTpEHHUE AaKKyMYJISITOpHbIE
GaTapey TOJDKHBI IPOHTH IOJ3APSAKY B TedeHue 2-4 4acoB. E Mopens SUINT1000XL
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BapI/IaHTLI YCTaHOBKH

IlaHHbIEe COEMMHEHNS] He SIBJSIOTCS 0bsi3aTelbHbMu. VIBIT
6yeT HOPMAJILHO PaGoTaTh U 6€3 ATHX COETUHEHH.

Kl [TonkimroueHne K TOCIENOBATEIbHOMY
mopTy

Hcnonb3ysi mpujiaraeMblil ClielUaIbHbIA KaOelb,
MOAKJIOYNTE IOCJIENOBATENbHbI IOPT Ha
KOMIIbIOTepe K mocienoBarenbHoMy mopty MBI
YcraHoBUTE Ha  KOMIBIOTEPE  NPOrpamMmy
PowerAlert mo KoHTpomo coctosiHuss MBI
(nocraBnstercsi Ha CD-ROM), HacTpoeHHYIO IOR
HCIOJIb3YEMYIO ONEpPalMOHHYI0 cucreMy. Cm.
nyHkT CpenctBa cBsi3u B paspene OCHOBHBIE
peXUMBI PabGOThI HACTOSIIIEro PyKoBOACTBA st
moJtydeHusi MHGOPMauK O MOPSIKE KOHTPOJIS U
ynpagienns: UBII ¢ noMompio JaHHOTO mopra.

H Ilogkimouenne  BHEIIHEro  OJIOKa
aKKyMyJISITOPHBIX OaTapeit

IlpenBapuTenbHO yGeauTeCh B TOM, 4YTO
HaNpsiKeHHe IMOIKIIYAeMbIX BHEIIHUX
aKKyMYJIITOPHBIX 0aTapedl COOTBETCTBYET
HAIPSKEHUIO, YKa3aHHOMY Ha 6aTaperHOM
pazbeme WBII. BcraBhTe oOmguH KOHeI]
COEIMHUTEILHOIO KaGeisi aKKyMYJIITOPHON
OGatapen (IIOCTAaBJISAETCS B KOMILIEKTE C
610KkoM OGatapen) B rHe3go MBIl pns
MOAKJIIOUEHUST BHEIIHEN AKKyMYJSTOPHOM
Garapeu, a IPyroi ero KOHEI - B THE3I0 Ha
3agHedl  MaHeIM  BHEIIHErOo  OJIOKa
aKKyMyJIATOPHBIX Oataped. IIOCKOJBKY
WBII umeer BHyTpeHHNE aKKyMYJISITOPHBIE
Garapeu, BHELIHME OaTape HyXKHBI TOJIBKO
IJIsi TpopaJieHusi BpeMeHu pa6Gorer HBII.
IMo6aBiieHne BHEIIHUX AKKYMYJISTOPHBIX
Oarapeil YBEJIMYMT BpeMs IOO3APSIKH, a
TakxKe Bpems: paborbl UBII. Y6emutech B
TOM, 4TO 00a INTeKepa Kabeasl ILIOTHO
BXOOSAT B cBOM rue3ga. ITpu
MOJICOEIUHEHNN aKKYMYJISITOPDHON GaTapen
MOXKET BO3HMKATh HEGOJIBIIOE HCKpPEHHE,
YTO SIBJISIETCSI HOPMAJILHBIM SIBJICHHEM.

Mopnens SUINT2000XL)

Mopens SUINT2000XL
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OCHOBHBIE PEKUMBI paOOTHI

| BeIKiIrouaTenn Ha MepeIHen MaHe |

Kuonka ON/TEST: C nomompio JaHHOM KHONKM 3aJaloTCsl deThIpe
HE3aBHCHUMBIX pexxuma paborsl UBIT:

Brmouenne muranuss UBII: [(ns mopaun nuranus va UBIT maxmure
aHHYI0 KHOINIKY W yJep:KHBaiTe ee B TEeYCHHE HECKOJBKUX CEKYHH M0
NOsIBJICHUSI 3BYKOBOI'O CHrHaJia, IIOCJI€ 4Y€ro OTIYCTUTE. 3ar0pl/ITCﬂ
ceetoquon ON LINE.

Buyrpennsist npoBepka MBII: Haxopsice B 06b14HOM pekume paGoThbl OT
CeTH, HaJKMUTE JaHHYIO KHOIIKY U YJepKUBAWTe ee O MOSIBJIEHHUS 3ByKOBOI'O
curHasia. B pesynbrare 3amyckaercss 10-ceKyHmHasi BHYTPEHHsISI ITPOBepKa
akkyMmy.isiTopHoit 6arapen. BII nepexomut Ha GarapeiHoe nuranue (Ha 10
cek 3aropsrcs ceeroguonbl ON BATT u BATT ACTIVE METER).

OTkiTI0ueHne NpeaynpesuTeJbHOr0 CUrHaja: [ns oOTKIIoYeHus
MpeynpequTebHOr0 curHaja "GarapeiHoro muranus” WBII Haxxmwure
JAHHYIO KHOIIKY U y/ep:KUBaNTe ee 0 MOSIBJIEHUsI 3ByKOBOI'O CUTHaJIa.
Xonomgupmt myck HWBII: [ns wncnonbsosamuss UBII B KauectBe
aBTOHOMHOTO HCTOYHUKA NHTAaHHUS HPU OTCYTCTBUM HAIPSIKEHHS] B CETH
IepeMeHHOr0 TOKa (HampuMep, NPU aBapuM B DHEPrOCUCTEME) HaKMUTE
[IaHHYIO KHOIKY ¥ yAep:KHBATe ee [0 MOSIBJIEHUsT 3ByKOBOro curHana. [Ipu
asrom UBII HaunHaeT momaBaTh HaNPSKEHWE Ha CBOM BBIXOIBI.*

* [Tockomsky HIBIT Gyner paGoTath OT aKKyMyJIITOpHOI Gatapen, To 3aropurcst cBeromuonON BATT.
Knonka OFF: [lannas kHOnKa OTKJIIOYAET MOAady HANpPsDKEHUs] Ha
BoixogHble rHe3na MBII. Hakmure JaHHYI0 KHONKY U yOEep KUBaWTe ee 10
MMOSIBJIEHHSI 3BYKOBOI'O CHMIHajia, IIOCNIe 4ero ormycrure. Ilaxe mocie
OTKJTIOYEHUsI TOJayy HampsuKeHusi Ha BbixonHble rHe3na MBII nmpopmosmkur
moj3apsnKky Oarapedl, a BEHTWIATOP MPOTOJIKHUT OXJAXKIAEHHE €ro
BHYTPEHHUX KOMIOHEHTOB. [[7151 mosHoro BeikmoveHust VIBII, B Tom uuciie u
3apsITHOTO YCTPO¥CTBA, mocie Haxartuss KHonku OFF orcoemunuTe IHYyp
murauust UBII ot ceTeBol po3eTki.

| CBeToanoabl HA IepeaHer MaHeIn

SS

ONLINE

h )

LINE

Caeromuon ON LINE: Bror 3eeHslil cBeTOOMON 3aropaercsl mpu padore
WBII B HOpMaIbHOM peXuMe OT ceTd (hUIbTpalusi U PECHMHTE3 BXOTHOI'O
JINHEWHOTO  HAaNpsKeHWsT NEePeMEHHOro TOKa I IOJIyYeHHs
CHHYCOMAAQIbHOTO  HAMpsKEHWsST Ha  BBIXOJE C MUHUMAJIbHBIMH
uckaxkeHusimu). IIpyu 3aropaHuy 5TOro CBeTOOMOAA MOXKHO KOHTPOJIMPOBATh
ypoBens Harpy3ku WBII mo cerommonmam aktumBHOW Harpy3ku LOAD
ACTIVE METER.

Ceeromuon LINE: Dror 3eneHbni cBeTogmop 3aropaercss NpH HaJWYHM
HOMMHAJIbHOTO HAIpSIZKEHHsI Ha CceTeBOM poserke. CBETOOMOI HAYMHAET
MHraTh, €CIM HANpPSKEHHE WIM YacTOTa CETH BBIXOAAT 3a MpPENeIbl
HOMMHAJIBHBIX 3HA4YeHUN (CIMIIKOM HHU3KHMEe JUIM CIMIIKOM BBICOKHE). B
Clly4ae MUTaHUsI CBETONMONA HUKAKUE BHEIHUE BO3MIEHCTBUS He TPeGYIOTCS -
WBII B HempepbIBHOM U aBTOMATHYECKOM peXKUMe OT(QIIBTPYET CeTeBOe
HanpsKeHHe IS Ofa4Yy Ha TOMKJIIOYEHHbIE YCTPOMCTBA CHHYCOUAAIBHOIO
HaNpPSIZKEHUs ¢ MMHAMAJIBHBIMU MCKaXKEHWSIMH, He B3Mpas Ha COOM WA
meperpysku B cetd. ECiM aHHBIA CBETOOMON, HE TOPUT, 3TO YKa3bIBaeT MO0
Ha OTCYTCTBHE HANPSDKEHWsI B CeTH (aBapusi B DHEPrOCHCTEME), JMGO Ha
HAJIMYME CBEPXBHICOKOTO HAIPSIZKEHMSL.
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OCHOBHBIE PEKHUMBI paOOThI (uponosnkenme)

| CaeToanons! HA MepeaHeN MaHe I (IPOHOIKEHNUE) |

DVERLOAD  REPLACE Ceeroguonq BYPASS: Dror xenrtbli cBeTOgMOn 3aropaercs ?pu

BATT OTKJIIOUEHNH IpeoOpa3oBaTeliss IOCTOSIHHOTO TOKA B IEPEMEHHBIA H
nepexopae UBII B pe:XuM IIyHTUPOBaHMsL. B 0GBIYHOM paGoueM pekuMe
BYPASS MaHHBIA CBETOOUOM BCIBIXMBAaeT B MOMeHT moakmodeHuss UBII kK cerwm,
—C HO B Cllydae BO3HUKHOBEHHsSI BHYTPEHHEN HEHCIPAaBHOCTH WJIK
neperpy3Ku 5TOT CBETOAUO[ HAaYMHAET TOpeTh IOCTOSIHHO, IMOKa3bIBasl,
YTO MOAKJIIOYEHHOE 0GOpPYIOBAHME IOJIy4aeT OTGUIBTPOBAHHOE CETEBOE
HanpsiXKeHWe, HO B Cllyyae aBapuu B SHEPrOCHCTEME He OyaeT IOoJyd4aTh
GarapeiHOro MUTaHus. B 5TOM cilydae ciieqyeT 0GpaTUTLCS B KOMIIAHUIO
Tripp Lite nyist mojgy4yeHus: TEXHUYECKOM ITOMOIIIH.

Ceeroguon FAULT: Dror KpacHbIl CBeTOAUO[ HAYMHAET MHMIaTh B
ciyyae OOHapyKeHHs BHyTpeHHell HeucmnpaBHocTn WBII (meperpesa,
O Meperpy3K IO HANPSIKEHWI0 M T.[.) WIH OMIMOOK MOHTAa)ka CETEBOM
FAULT OVE po3erku (mepemytaHbl a3bl, OTCYTCTBYeT 3a3emuieHue u T.0.). VIBIT
OGHApYKUT OINMOKH MOHTa)ka INPH IOAKIIOYEHHH €ro K CETeBOH
po3eTKe, OO IMOJAYM NUTAHUS. ECIM CBETOAMON MPOAOJIKAET TOpPeTh
nocie mepesamycka MBI, oGparurech K A€KYPHOMY DJIEKTPHKY, UTOOBI
npoBeputh 3neKTpoceTb. MBIl MoXKeT BBISIBUTH OCHOBHBIE (HO HE BCE)
OIIMGKH CETEBOTO MOHTaXKa.

ACTIVE METER Ceseroguony LOAD ACTIVE METER: Bror 3eneHsiii cBeTOTHON,

ropur npu padore MBI OT ceTeBOro HampsiKeHMsl, yKa3blBasi Ha TO, YTO
LOAD O ypoBenb Harpysku WBII Gymer 0TOGpaxaThcsi ¢ MOMOIIBIO YeThIpeX
CBETOIMOIOB JBOMHOIO HA3HAYEHMS.

Csetomuon BATT ACTIVE METER: BDrtor 3eneHbIil CBETORMON,
O ropur npu paGore HBII oT akKyMyJIsSTOpPHOI GaTapeu, yKasbiBas Ha TO,
YTO YpPOBEHb 3apsiAKH aKKymyisTopHon OGarapem HWBII Gygmer

0TOGPaXKATHCS C IOMOLIBIO YETHIPEX CBETOAMOIOB ABOMHOIO HA3HAYEHMUSI.
IIpu sTom omHOBpeMeHHO roput cBeroguon ON BATT.
P

507 Ceeromrion; OVERLOAD: Dror KpacHbIi MHAMKATOP 3arOpaeTcsi B Cllydae
npesbiuenns Momnocrd MBII npu ero pa6ore or cetu. Ilpu stom WBIT
O ( M3MAeT HeNpephIBHbIA PeNyNpeIuTe/bHbI 3BYKOBOM curHail Heo6xomumo
- OVERLOAD  REF HE3aMEeIUTENIbHO CHATh HArpy3Ky 10 OTKJIIOUEHMsI CBETOBOIO M 3BYKOBOIO

B TIpeaynpequTeSbHbIX CHUTHAJIOB. Ecim meperpy3ky He cHsth cpasdy, WBIT
I\J TIepeiyieT U3 peKuMa paboThI OT CETH B PEXKHMM LIyHTHPOBAHMSL.

5% m%’ Ceeromuon BATT LOW: Dror XenTelil CBETOXMOA 3aropaercs Ipu
CHIKEHHMH YPOBHSI 3apsiiKi aKKyMyJIsiTopHo# Garapen MBI B atom ciryuyae
O npeRynpexuTenbHbI 3ByKoBoit curHan UBII Gymer 3Bydyars 160 [0 MOIHOM

CE  BATT LOW paspsiIKU aKKyMYJISITOPHOW Garapeu, 00 [0 ee 3aMeHBbI.

Ceromuon, ON BATT: Dror 3eneHbIl CBETONMON, 3aropaercss Npu

OTCYTCTBHM CETEBOTO HANpPSIKEHUss W paGoTe OOGOPYHOBAHUS OT

ONLIN akkymyJissTopHoit 6arapen MBII. OmHOBpEMEHHO KaiKible OBE CEKYHJIbI

UBII usmaer 3BYKOBOW CUTHAN, IIOKAa He OyHeT OTKJIIOYEH HayKaTHeM

ON BATT kHonku ON/TEST. Korga ropur 3To cBeTOOUOM, MOKHO KOHTPOJIMPOBATh

YPOBeHb 3apsiiKu akKyMmyJisitopHoit 6arapen UBII no ceerognogam BATT
ACTIVE METER.

o
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OCHOBHBIE PEKHUMBI PaOOThI (uponormxenye)

| Caeroguoasl Ha IepeaHen maHean (MpOogoJIKeHNe) |

O

DAD REPLACE  BAT|
BATT

—O—|

3aaHss MaHeNIb

220/230/240 4 IEC-320-C13

(")

\ 2

220/230/240 B IEC-320-C14

= =

220/230/240V IEC-320-C20

INPUT
BREAKER

Ceeromguon REPLACE BATT OTOT KpacHBIN CBETONMOI 3aropaercs
BMeCTe C BKIIIOYEHHEM uYepe3 KaxK[able [Be CEKYHAbl 3BYKOBOI'O
MpeAynpeIuTeIbHOTO CHTHajla, Korga Mukpomponeccop MBII
0GHapyKMBAeT HEUCIIPABHOCTh aKKyMYJISITOpHON Garapeu, korma MBIT
He yHOaeTrcsi MPOBECTH BHYTPEHHIOI0 aBTOMAaTHYECKYIO IPOBEPKY (1ocie
pruntouenne VBIT), wim npu c1aGoit 3apsjiKe akKKyMyJISITOPHOW GaTaper
WBIL. ITocraBere BII Ha mog3apsiaky B TedeHue 12 4acoB, mociie 4ero
MpPOBeUTe MOBTOPHYIO €ro BHYTpPeHHIOI0 mNpoBepKy (OcHOBHbIE
pexuMbl paGoTel - Buyrpennsis npoeepka WMBII). Ecim cBeromuon
MPOJOJIKAET TOpeTh, OOparuTech B Kommanumio Tripp Lite pms
MOJTyYEeHUsI TEXHUYECKOW TIOMOIIY.

T'wesna mepeMeHHOro ToKa: JlaHHbIE THe3a OOECIEYMBAIOT IIOHAYy Ha
MOAKJIIOYEHHOE  OOOPYHOBaHME  CHHYCOMOAIBLHOIO  BBIXOJHOIO
HANPSIKEHUsI ¢ MUHIMAJIBHBIMA MCKaXKEHUSIMU TIpH paboTe OT CETEBOrO
HAIpsDKEHMsl, a TaKxKe Mpd paboTe OT aKKyMyJISATOPHOH Oaraped IpHu
aBapUsIX SHEPIOCHCTEMBI M IIPU CEPLE3HBIX COOSX B MOAYe HAMPSXKEHMSL.
HampsokeHue, mogaBaeMoe Ha 3T T'HE3a, MPOXOOUT (PUIIBTPALMIO IJIst
3aIMUTHl  MONKJIIOYEHHOIO OOOPYNOBaHUSI OT ONACHBIX CKa4YKOB
HAIPSKEHHs ¥ IOMeX B JIMHUM ITHTAHMSL.

Bxoguoe rue3no (tonbko s mogenu SUINT1000XL): ITogkimounte
cucremy UBII K 3JeKTPOCETH, BOCIOJB30BABIIMCH IOCTABJISIEMBIM
[OJIb30BATEJIEM CETEBBIM IIHYPOM, Yepe3 BXOJHOE I'HE3[I0 CTaHAapTa
IEC-320-C14. CeteBoli mHyp IOJKeH UMeTh rHe3no craHpmapra IEC-
320-C13 wHa OgHOM KOHIIE M IITEKED, COOTBETCTBYIOLIHI
HCIOJIb3YeMON CeTeBOM po3eTKe, - Ha npyrom. CeTeBOoW IIHYp He
BXOJUT B KOMILJIEKT mocTaBKu cuctemol MBII.

Bxopguoe rue3no (tronpko momenern SUINT2000XL u SUINT3000XL):
ITopgkmrounte cucremy MBIl K ceTw, COeIMHUB CETEBYIO PO3ETKYy C
BXOOHBIM rHe3moM craHgapra IEC-320-C20 mocraBiasieMbIM
MmoJib30BaTesieM ceTeBbIM HIHYpoM CeTeBON LIHYD AOJIKEH HMETh
rae3go crangapra IEC-320-C19 Ha omHOM KOHIIE U IITEKED,
COOTBETCTBYIOIINI HCIIOJB3YeMOH CETEBOM PO3eTKe, - Ha APYrOM.
CeTteBoll IIHYp He BXOAWT B KOMILIEKT nocTaBku cucrembl MBII.

IIpepriBaTenb-aBTOMAaT BXOOHOW IHenmu: J[aHHBIA TpephIBaTeNlb CO
copocom samumaer VBII ¥ NOAKIIOYEHHbIE K HEMY HArpy3KH OT
MOBpPEKAEHNsT GOJNBIIMMYA BXOMHBIMM TOKamu. IIpu cpaGaTbIBaHUH
9TOTO NpephIBaTelsl, MPexKae YeM BOCCTAaHABIUBATh €ro IOJIOXKEHHeE,
y6enurech B ToM, uro MBIl moakio4YeH K 3JEKTPOCETH
COOTBETCTBYIOILIETO HAMPSIZKEHUSI.

BeHTMJ’IﬂTOp: BCHTI/IJISITOp OXJIaxKaaeT BHYTPEHHHUE KOMIIOHCHTBI

HWBII. O Bcerma HaXOOWTCS BO BKJIIOYEHHOM COCTOSIHUM TP
HAJIMYMM HANPSXKEHUsI B CETH.
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OCHOBHBIE PEKHUMBI PaOOThI (ponoixenne)

| 3agHss maHenb (IPOI0JIKEHUE) |

PasbeM s BHemIHero GJIOKa aKKyMYJSTOPHBIX — Garapem:
IIpenHa3HaveH [JIsi TMOAKJIIOYEHHS AONOJHHUTEIBHOrO GJIOKa
aKKyMYJSITOPHBIX GaTapey ¢ NEebi0 YBEIUYeHNUs PONOJIKUTEILHOCTH
Bpemenun paGorbl HMBII. Ins npuoOpeTeHUsT W MOAKJIIOYEHHS
COOTBETCTBYIOIETO aKKYMYJISITOPHOTO 6JI0KAa OOpAIaiTech B CIyXKOy
TeXHUYECKON momaep:kKku kommaunmm Tripp Lite mo tenedony (773)
869-1234. Cm. HMHCTPYKIHUH, IOCTaBJIsieMble C aKKyMYJISITOPHBIM
6JI0KOM, TI0 BONPOCaM MOIK/IIOYEHUI0 1 MepaM 6e30MacHOCTH.

Bcnomorarenbupiii ¢10T (Tonbko st mopenern SUINT2000XL u
SUINT3000XL): CHuMHTE HEGOIBLIYIO IAHENb, 3AKPHIBAIOILYIO CJIOT
IJISE TOro, 4YTOGBI MOXKHO OBLIO BOCIOJbL30BATHCA (YHKIMEN
IHUCTaHIIMOHHOTO KOHTpoJiss u ynpasieHus WBIL. Ins momyuyeHus
o 6] 6ojee MONHOM WHGOPMAIMM CBSIKUTECH C CEPBUCHOM CIy:KO0M
komnanuu Tripp Lite mo Temedony (773) 869-1234. Tam ke MOXKHO
MOJIyYUTh CIIMCOK MMEIOIIUXCS B HAJMYUU AUCTAHIVIOHHBIX IYJIbTOB
ynpasieHuss (SNMP) u cpefcTB mo cereBOMy yIpaBJIeHHUIO.

Kpemka pus TVSS [cucremMa mopmaBiieHHSI CKAa4yKOB HAaIPSIZKEHUIS:
CHuUMHUTE 3Ty KpPBIIKY [JI YCTAHOBKH JOIOJIHUTENbHBIX MOJYJIeH
3aIUTHI MOJEMA/CETH OT CKAYKOB HANPSIKEHMsI, KOTOPbIE MOTYT GbITh
pUOOpETEHHI M0 CIENUAILHOMY 3aKa3y y Komnanuu Tripp Lite.

CpenctBa CBsI3H

ITopr SMART DB9: Ilopr DB9 MoXeT HCHOJB30BATHCS [JIsI
KoHTpoiist u ynpasienust MBIl ¢ momompio natepderica RS-232.

Hurepdenic cBsasu RS-232 nocTaToyHo cloxkeH cama 1o ceGe, HO
mpoct B peajmsanuu. CaMplil JOCTYNHBIA CIHOCOO KOHTPOJISI H
ynpaeienuss HWBII ¢ nomompbio wuHTepderica RS-232 - »t0
nonacoenuuuth UBII Kk Komnblotepy Kabeaem DB9 u ycraHOBUTH Ha
KOMIIbIoTep mporpammy KoHTpoist PowerAlert.
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Ilouck n YCTPaHCHHUC HeHCHpaBHOCTeﬁ

WHaukaTopsl Ha maHeau ympasienus UBII Gyayt 3aroparhcsi B IPUBENEHHBIX HUXKE
CUTyalusX, CHTHAJIM3UPYSI O BO3HUKHOBEHNM (PYHKIMOHAJILHBIX mMpobiiem ¢ VBII.

HWupukarop (roput/MuraeT) u COCTOSIHHE

Peirenue

T'oputr: REPLACE BATT
CocrosiHue: 3aMeHa aKKyMYJISITOPHOM
Garapen

ITocraBere MBIl Ha mop3apsiiky Ha, Kak
MUHHMYM, 12 4acOB U BBINOJHUTE BHYTPEHHIOK
IIPOBepKY, HazkaB KHONKY ON/Test (OcHOBHbIE
pexXuMBI paGoThI - BHYTpeHHSISI IpOoBEpKa
WBII). Ecn MHOUKAaTOp MPOHOJIKAET TOPETh,
obGparurech B Komnaumio Tripp Lite 3a
TEXHUYECKON MOMOILBIO.

Topsat: BATT LOW, ON BATT
Cocrosinue: Hu3kuit ypoBeHb 3apsiiku

ITonrorossre UBII K He3aMemUTETLHOMY
OTKJIIOYEHHIO.

Topst: BYPASS, LINE, LOAD,
OVERLOAD

Cocrosiaue: PexxuM IIyHTHPOBaHUS
13-3a TIEPErpy3Ku

CHu3bTe HarpysKy, NOAepKHUBaeMyI0
UBIIL

Muraer: OVERLOAD
Cocrosiaue: KopoTkoe 3amMbIKaHne

YcrpaHuTe IPUINHY KOPOTKOTO
3aMbIKaHus Ha Bbixome MBII.

Topsar: FAULT, 100%
Cocrosinue: TIOBBILIEHHOE HANIPSIZKEHNE
aKKyMYJIATOpHOU GaTapeu

Ilepesanycrure UBII. Eciu npo6Giaema
ocraercsi, 0OpaTHTECh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TeXHHUYECKOW MOMOIIBIO.

Topst: FAULT, BYPASS, LINE, 50%
Cocrosiaue: PexxuM IIyHTHPOBaHUS
W3-32 3aBBIIIEHHOTO BBHIXOHOTO HAIIPSIXKEHUS

Ilepesanycrure UBII. Eciu npo6Giaema
ocTaeTcst, 06pa TUTECH B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TeXHHUYECKOW MOMOIIBIO.

Topst: FAULT, BYPASS, LINE
Muraer: 50%

Cocrosinue: PexxuM IIyHTHPOBaHUS
M3-3a HU3KOrO HANpsIKEHHs Ha [IuHE

Ilepesanycrure UBII. Eciu npo6Giaema
ocTaeTcst, 06 paTUTECh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TeXHHUYECKOW MOMOIIBIO.

Topsit: FAULT, BYPASS, LINE, 25%
Cocrosiaue: PexxuM IIyHTHPOBaHUS U3-3a
MMOHMKEHHOT'O BBIXOTHOTO HAIIPSIKEHUS

Ilepesanycrure UBII. Eciu npo6iaema
ocraercsi, 00paTHTECh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TexHWYECK MOMOIIBIO.

Topsar: FAULT, BYPASS, LINE
Muraert: 25%

CocrosiHue: PexxuM HIyHTHpOBaHUS
M3-32 HU3KOTO HAMPSIKEHUs Ha [IHHE

Ilepesanycrure UBII. Eciu mpo6iaema
ocraercsi, 00paTHTECh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TeXHUYECKOW MOMOIIBIO.
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Ilouck n YCTpPaHCHHC HeI/ICHpaBHOCTeﬁ (opononKenye)

Wupukarop (roput/MuUraer) U cCOCTOsSIHUE

Pemrenue

Topur: BYPASS, LINE
Muraer: FAULT

V6enurecs B TOM, YTO MO IEPUMETDY
HBII 0KOJIO BEHTIISIIUOHHBIX OTBEPCTUH
HMeeTCsl JOCTaTOYHO CBOGOIHOTO
MPOCTPAHCTBA AJISI IUPKYJISAIUH BO3AyXa, U
BEHTUWISITOP paboTaeT HOPMAJIbHO.
IIepesanmycrure UBII.

Muraet: LINE
Cocrosiaue: OTKIIOHEHUS HA BXOJIE

DTO yKa3bIBaeT HA TO, YTO HAIPSIKEHHE B
ceTH ¢ DTO yKa3bIBaeT Ha TO, YTO
HanpsKeHNe B CEeTH CIIMIIKOM 3aBBIIIEHO HIIA
3aHMKeHo s pa6otel UBII B pexume
LIYHTHUPOBAHMS, IO3TOMY IIPU OTKa3e
npeoGpasosarens Toka UBII ne Gymer
BBIIaBaTh BBIXOJHOM CHTHAIL.

Topst: FAULT, 50%

Muraer: LINE

Cocrostaue: OTCYTCTBYeT BBIXOTHOWM CHTHAJ
M3-3a BBICOKOI'O BBIXOAHOIO HANPSIXKEHHS U
OTKJIOHEHHMH Ha BXOJE

Iepesanycrure UBII. Ecin npoGiema
ocTaercsi, 06paTuTeCh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a Texamueckon n
OMOIIBIO.

Murator: LINE, 50%

Topur: FAULT

CocrositHue: OTCYTCTBYeT BHIXOTHOW CHTHAJ
H3-32 HU3KOTO BBIXOIHOTO HAIIPSIZKEHUs 1
OTKJIOHEHU! Ha BXOJe

Ilepesanycrure UBII. Eciu npoGiaema
ocTraercsi, 00paTUTECh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TeXHUYECKOW MOMOIIIBIO.

Muraer: LINE

Topsit: FAULT, 25%

Cocrosinue: OTCYTCTBYeT BBIXOIHON CUTHAJI
M3-3a BBICOKOTO HAIPSIZKEHUsI Ha IIHUHE U
OTKJIOHEHHH Ha BXOME

Iepesanycrure UBIL. Eciu npoGiema
ocTaercsi, 0GpaTuTeCh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TeXHUYECKON IMOMOIIIBIO.

Muraror: LINE, 25%
T'opur: FAULT

CocrostHue: OTCYTCTBYeT BBIXOJHOM CHUTHAN M3-

3a HU3KOIO HAIpPSIKEHHUsI Ha INMHE U
OTKJIOHEHHMH Ha BXOJE

Iepesanycrure UBII. Ecin npoGiema
ocTaercsi, 06paTuTeCh B KOMIIAHUIO
Tripp Lite 3a TeXHUYECKON ITOMOIIBIO.

Muraror: LINE, FAULT

CocrositHue: OTCYTCTBYeT BBHIXOTHOM
CUTHAJI U3-3a BBICOKOW BHYTPEHHEN
TeMITepaTyphbl U OTKJIOHEHHI Ha BXOHe

YGenurecs B TOM, 4TO 1O IIEPUMETPY

WBII 0K0JI0 BEHTIISIUOHHBIX OTBEPCTUI
HMEETCsT OCTATOYHO CBOGOIHOTO MPOCTPAHCTBA
ISl QUPKYJISIIUKA BO3JyXa, U BEHTUWISITOP
paGoraer HopManbHo. [lepesamycrure UBII.
Ecnu npoGiieMa ocraercs, 06paTuTech B
kommnanuio Tripp Lite 3a Texuuyeckon
TIOMOILBIO.
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XpaHeHue u TexobcnymueaHue

Cuauana Beikimounte UBII: Haxmure kHonky "OFF", 4r06bI OTKII0YMTH NUTaHKe Ha Bhixome VBII, 3atem
OTKJIIOYUTE OT CTEHHOW DPO3eTKM Kalenb mutanus. [laiiee, OTCOeIUHHTE BCce OGOpPYIOBaHHE, YTOOBI He
IONMyCTUTh paspsina OGarapen. Ecim mnpenmonaraercss xpanuth WBII B TeyeHHe NPONOJIKHMTEIHHOTO
BpPEMEHH, TO MOJHOCTHIO 3apsiKaiTe ero Garapeu pas ¢ Tpu Mecsina nyrem noakiodenust UBII k poserke
IIEPEMEHHOTO TOKA U 3apsizKasi ero B Tedenue 4-6 yacos. Ecim ocTaButh Garapen paspsizKeHHBIMH B T€UEHHE
MPOAOJIKUTEIHLHOIO BPEMEHHU, TO OHU MOTYT IIOJIHOCTBIO HOTEPSITh DHEPTOEMKOCTbD.

Texo6cnymusanve

BemonHuTe cnemyromye aeicreus nepex TeM, Kak ornarb MBI B pemMoHT:

1. IIpocMOTpUTE MHCTPYKLMK TI0 MOHTAXKY ¥ paGoTe, CONEPIKAILMECS] B 3TOM PYKOBOJICTBE, YTOObI YOEIUTHCSI B
TOM, YTO TOSIBJIEHHE HEMCIPABHOCTH HE BHI3BAHO HEBHMMATEILHBIM UYTEHHWEM MHCTpyKimi. Kpome Toro,
IPOBEPLTE He CPaGOTA JIM ABTOMATHYECKHMH BhiKiouare b VIBIL. Do - camasi pacipocTpaHeHHas! IPUYMHA
OOpalleHni K CITy?kK0e TEXHHMYECKOTo OOCTyKMBaHUs. Ee MOXKHO JIETKO YCTPaHHUTh, BHINIOJHMB MHCTPYKIMI
110 TIPUBEJEHMIO B UCXOIHOE COCTOSIHME, ONMCAHHBIE B PYKOBOJCTEBE.

2. Ecym ipoGiiema He GyfieT ycTpaHeHa, mpocuM Bac He oGpaiarhest K IpOJaBily M He BosBpawarh emy VBIL
Bmecto 3toro mo3onure B Tripp Lite mo tenedony (773) 869-1233. TexHuuecKmil CEIMAIUCT CEPBUCHON
ciy2k6bI cripocut y Bac Homep Monemu VIBIL, cepuiiHbIil HOMEP U ATy IOKYIKH, IIOCIE YEro MOMbITAeTCs
pewmTs IpoGieMy 1o TeiedoHy.

3. Ecu puist pereHusi mpoGiieMbl HEOGXOAMMO IIPOM3BECTH TEXHHYECKOE OOCIIyKMBAHME, TO CIELUAIIUCT
CEPBUCHOM CIY:KObI BbIJacT Bam HOMep mpuHSTOro K BO3Bpary msgemusi (RMA), HeoOGXOOMMBIA st
npoBeneHust peMoHTa. Ecim Bam Hy)KHa ynakoBKa, CIIELUAJIACT CePBICHOM CITy2KObI CIEIaeT He0OXOIMOe,
4ro6bI Bl moSyumin Hajiexanlyo ynakosky. HapexxHo ynakyitte YIBII ¢ TeM, YTOGBI NPENOTBPATUTH
nospexkenue. He ucnonb3yiire nenoruiact nyist ynakosku MBII. JIo6ble OBpezKieHust (HENOCPEICTBEHHbIE,
KOCBEHHbIE, 0OCOOble, CIIyyaiHble WIM SIBJISIIOLIMECS] CIIEACTBMEM Kakoro-im6o pencrsusi) WBII,
NpOM30IIeNIe BO BpeMsi TpaHcroptupoBku K Tripp Lite wm ynomsomouennomy Tripp Lite nentpy
TEXHMYECKOTO OOCIYKUBaHMsI He TIOKPBIBAIOTCS rapanTued. KineHT 06si3aH yIUIATHTh aBAHCOM CTOMMOCTb
tpancioprupoBku MBIl k kKommamumm Tripp Lite wm ynmojaHOMOYeHHOMY €10 LIEHTPY TEXHUYECKOrO
o6ciykuBaHust. YKaxute Homep RMA Ha BHelIHel 4acTv ynakoBKU. EcCu 2-JIeTHMA TapaHTUAHBIA CPOK
UBII eme He MCTEK, MPUWIOXKHUTE KOIMIO YeKa, IOJy4eHHOro npu mokymnke. OrnpaBbre UBII Ha peMoHT
KyPbEPCKOH CJTyK00{, MPOM3BONSILEN CTPaxOBKy IOCHUIOK, IO ajpecy, KOTOpPbII BaM mpegocraBuT
TeXHMYECKHI crieruamucT kommnanmu Tripp Lite.

W neHTndKauuOHHbIE HOMEPA, CBUETEIbCTBYIONIME O COOTBETCTBMH HOPMATHBHBIM TPEGOBAHUSIM

C uenbio uaeHTHUKALNH, a TAKXKe CepTU(UKALNN COOTBETCTBHSI HOPMATHBHBIM TPEGOBAaHUAM, IIPUOGDETEHHOMY
Bamu uspgenuio komnanuy Tripp Lite npucBoeH yHUKaIBHBIN CepuitHbIN HOMep. CepUiHbIN HOMED, BMECTe CO BCeH
Heo0XoAUMOil nHpopMalLyel 1 MApKUPOBKAMHU 00 OJOOPEHHH, YKa3aH Ha sSIpJIbIKe U3rOTOBUTESI, IPHKPEITIEHHOM
K wu3penuio . Ilpu 3ampoce mHMOPMAaLMH O COOTBETCTBUM HOPMATHUBHBIM TPeGOBAHMSIM BCErja cooOLiaiiTe
CepHIHBIN HOMep u3fenusi. He cienyer myTaTh cepUiHBIN HOMepP C MAapKOW HJIM HOMEPOM MOJIENH U3IeNHs.

ITomutnka Kommanum Tripp Lite HampaBieHa Ha IIOCTOSIHHOE YiIydYlleHHe KadecTBa IPONYKIUH M YCIYT.
CrenuduKanuy MOryT GbITh N3MEHEHBI Ge3 yBeJOMIICHHSI.

MpumeyaHue No MapKUpoBKe
Ha aTukeTKe Mcnonb3yloTcA ABa cUMBONA.
V~: HanpaeH1e nepeMeHHOro ToKa
V=: HanpfAxeHWe NOCTOAHHOro TOKa
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